
Az első kötet végén.  

                                            Befejezésül: Egy erős Amen. 

 Az 1-16. Üzenetekhez záradékul: 

 " 1996-97. Egyházi Év Karácsonyi Ünnepköréhez. Egy üzenet az " Embernek" 

adva. 1996. március 1-én. 

Az Ember: 

" Az Úr megjelenik fehér lovon. Fején babérkoszorút visel. A Szent Angyalok 

énekelni kezdenek." 

Szent Angyalok: 

" Dicsőség Neked Királyok Királya és Seregek Ura. Áldás, hatalom, erő és uralom 

Annak, 

                            AKI VOLT, AKI VAN, ÉS AKI JÖN. 

Királyságának uralma betölti az egész Földkerekséget, és Igéjének világossága 

átjár minden szívet. 

Legyen hála Néked, ó tisztelettel és fenséggel teli nagy Király. 

Öntözd szereteted tüzét a Földre és megújul színe. 

                             TE, AKI MINDENT MEGÚJÍTASZ, 

jöjj ki a felhőkből és add meg a jutalmat minden igaznak és mindazoknak, akik 

vérüket ontották Szent Nevedért. Öntsd a Lelkedet a szívükbe és add Nekik az élő 

szívet. A teremtmény ismerje el a hatalmadat és igazságosságodat a Te nevedben." 

 Az Ember: 

" A Himnusz után szól a fehér lovon ülő Úr." 

A mi Urunk: 

"Én nemsokára jövök, hogy bizonyítsam Atyám igazságosságát, Aki a Mennyben 

van. Te világosság Fia, hirdesd az egész világnak, hogy visszajövetelem nagyon 

közel van. 

 Az idő betelik, és Én megmondom ezt a hét községemnek, hogy kinyissák fülüket, 

és szavaimat fegyelmesen meghallgassák. 

                                             ÉN, AZ ÚR, 

igazságosságot öntök az egész teremtésre, és szavam kardja mindenkit eltalál. 

Mindazok, akik szavaimat megtartották, és Engem követtek, már megkapták 

jutalmukat. De mindazok, akik szavaimat és szeretetemet figyelemre sem 

méltatták, és a jeleket nem fogadták el, amelyeket Én már küldtem, távozzanak 

tőlem. 

 A szavak, amelyeket ma Neked mondok, igazak, mert Én magam Vagyok az 

Igazság, amely téged vezet. 

Neked fiam, odaadom az igazság megismerésének kulcsát, hogy te mindig Bennem 

maradj. 

Halld meg hangomat, mert a Te Urad szól hozzád. Te saját magadat nem tudod 

megerősíteni. De Én megerősítelek, mert Én téged kiválasztottalak, és a semmiből 

meghívtalak, hogy tanúságot tégy szeretetemről. 

Te por vagy, amelynek igénybevételét akarom Királyságom felépítéséhez a 

Földön! 

                                               JÖVÖK NEMSOKÁRA!!! 



És Én meghirdetem szeretetemet az emberszívek sivatagában. 

Megáldalak téged és az egész teremtést." 

Az Ember: 

" A Menny bezárul és nagy csöndesség van." 

                                                                                      "Az Ember" 

Az Első  kötet vége. 

 A kötet hátsó borítóján. Felajánlás Szent Józsefnek 

 SZENT JÓZSEF, én........................................ 

felajánlom magamat a Te szeretetedbe 

és szolgálatodra. 

Mutasd be az én szabadon tett 

és a Te kezeidbe helyezett felajánlásomat 

Nevelt Fiadnak Jézusnak és 

Legszentebb Jegyesednek, Máriának. 
 

 

Neked ajánlom fel szívemet és arra kérlek,  

eszközöld ki számomra az állhatatosság kegyelmét, 

mert én csak Üdvözítőmnek és kedves Szűzanyának Máriának 

akarok szolgálni a Te legtisztább Szíved által. 

Az IGAZSÁG harcosa akarok lenni, 

hogy az Anyaszentegyházat szolgáljam 

és az Igazságot védelmezzem, hiszen Üdvözítőnk Jézus Krisztus maga az 

IGAZSÁG. 
 

Minden imádság kapcsoljon 

egyre szorosabban a Közösséghez, hogy Jézus, Máriát és  

Téged is kedves Szent József 

egyre jobban tiszteljelek és szeresselek. 

A bűnösök megmentéséért folyó tevékenységünkben, 

a szeretet és irgalmasság tetteiben 

légy Te mindenkor Atyánk és Közbenjárónk 

a Te isteni NEVELTFIADNÁL 

JÉZUS KRISZTUS-nál. Amen!  

 
___________________________________________________________________ 
 
 
16. Üzenet. 
1997. február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony. 
  Az Úr bemutatása. 
Az Ember: 
" Egy szép Szent Angyal jelenik meg az Oltár fölött, aki egy égő, fénylő, nagy 
gyertyát tart a kezében, Csodálatos szép fény árad belőle minden irányban. Az 



Angyal kardot is tart  egészen magasra emelve. Igen magasztos az alakja. 
Körülötte nagy a fény. Az Angyal mögött megjelenik egy fénykereszt, amelyből 
mindenütt sugarak törnek ki. 
Az Angyal rám tekint, és mondja:" 
Az Angyal:" DICSÉRTESSÉK ISTEN AZ Ő HÁROM SZEMÉLYÉBEN: Az Atyában, a 
Fiúban, és a Szentlélekben.  
Ó Te nagy fény, amely a megváltás hatalmával világított, légy mindnyájunktól 
köszöntve. Te világ megváltója, Te vagy a világ Világossága és a Te világosságod 
adja az Örök Életet! A Te világosságodban az élet igéi vannak, és Te el nem múló 
Vagy, miként igéid soha el nem múlnak. Ahogyan az Ige Istennél volt, és Isten volt 
az Ige, úgy született Igédből a világosság és Isten dicsősége beragyogta az egész 
világot. Ó TE NAGY ISTEN,Te világosság Vagy a világosságtól, és Te Vagy Ura 
minden teremtménynek. Világosságod világít a Te szereteteddel és csak Te Vagy 
az igaz Isten. Világosságod és Igéd mindenütt ott van, ami igazság. Már a 
Teremtés első napján világított a világosság, amely a Te szereteted volt.. A 
szeretet szeretetet vonz maga után. A világosság bevilágítja  bevilágítja a szegény 
ember útját, aki Téged keres. Ha a Te világosságod nem létezne, dicsőségek 
hajnalpírja sem jött volna el,sem az igazság  nagy diadala. Ó, Te örök világosság, 
magasztalunk Téged." 
Az Ember:  
"A Szent Angyal kardját magasabbra emeli, s ebben a pillanatban megjelenik egy 
másik Angyal, arany szárnyakkal, aki így szól hozzám:" 
A Szent Angyal: 
" Hajtsd meg fejedet Ember, mert jön a  világ Világossága, a te ISTENED és 
MEGVÁLTÓD." 
Az Ember:" 
" A Szent Angyalok kettéválva szétmennek és a fénykereszt közepén megjelenik az 
Urunk, fehér öltözetben. Jelet kérek, és megjön. Urunk felemeli a kezét és megáld 
engem." 
Urunk: 
" Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 
Ne félj te ember, ÉN VAGYOK a te ISTENED és MEGVÁLTÓD, ÉN VAGYOK a világ 
VILÁGOSSÁGA, aki Engem követ, sosem vész el.  
Köszöntöm  minden gyermekemet. Köszöntöm tűzként égő Szívemből, és nektek 
ajándékozom szeretetem áldását kedves földi fiaim. 
Ne féljetek, jöjjetek bátran és szeretettel hozzám, Istenetekhez, Aki nagyon szeret 
benneteket és csak egy a vágya, nevezetesen a ti örök boldogságotok. Én a 
kereszten véremet ontottam értetek. Én megváltottalak benneteket, hogy örök 
életetek legyen. Én Vagyok az IGAZSÁGOS ISTEN , de elsősorban ISTEN, Aki nagyon 
szereti teremtményeit. Ezért szólok hozzátok nagy szeretetemmel: Ne féljetek, 
házaitokat, társaságaitokat, nemzeteiteket nyissátok meg számomra. Ne féljetek 
szeretetemtől, mert az IGAZ VILÁGOSSÁG VAGYOK, amely világosság szeretetét a 



sötétségben kiönti rátok. A sötétségben nem tudjátok megtalálni az utat, és 
könnyen elvesztek. Az Én utamon örömmel eléritek életetek valódi célját, és akkor 
függöny nélkül, valóságban fogtok látni, és megismerni. 
Én ismételten megmondtam Nektek, kedves gyermekek, hogy nem mindenki, aki 
mondja:" Uram! Uram!" lesz megváltott. Ez minden gyermekre vonatkozik, 
mindenek előtt a világosság Fiaira, akik nem mindig követik a világosságot. 
Utasításokat adtam Nektek, hogyan éljetek, hogy világosságban járjatok, és mit 
kell tennetek, hogy a világosságot szívetekben megőrizzétek. Szívem világosság 
számotokra és az Én Szívemből küldöm az egész Emberiségnek Anyámat. Őt, Aki a  
Világosság Anyja. Ő az egész teremtés koronája. Ő lett kiválasztva, hogy Anyám 
legyen. Ő is hordozza azt a világosságot, amely főleg a Szentlélek működése útján 
az Ő Szeplőtelen Szívében nyilatkozik meg. 
Jön a Szentléleknek az ideje, mint a megszentelő működésének az ideje. Aki úgy 
fog működni , hogy mindent újjá alakít , és mindent megújít. És Anyám Szívének  
és az Én Szívemnek a világossága világítani fog az egész teremtés felett. 
A Mi Szíveink elválaszthatatlanok! Az Egyház azért mutatja be ma ezen az 
ünnepnapon Anyámat olyannak, mint Aki a világosságot hozza, mert elküldöm 
Anyámat is, mint eljövendő világosságnak meghirdetőjét. Aztán, nemsokára  Én 
fogok a Földre jönni a nagy világossággal, hogy mindenkinek megadjam a 
jutalmát. 
 Figyeljetek jól szavaimra, és értsétek meg, mert már a Földön van az, aki 
önmagáról azt állítja, hogy ő a világosság. Az ő világossága azonban a hazugságok 
árnyékát terjeszti, hogy megtévesszen, és sokakat megbilincseljen. Az ő 
világossága csak egy rossz utánzat, ezért elővigyázatosnak kell lennetek, mert az 
igazi világosságot a nagy, el nem  múló szeretetről fogjátok felismerni, amely 
mindent elborít. Az, aki kitart a világosságban,mindvégig mindent elvisel.Neki 
adom majd a fehér ruhát. mely majd fényesebb lesz, mint a Nap. 
Megáldalak benneteket kedves gyermekeim, és még egyszer mondom Nektek: Ne 
féljetek, hanem menjetek a világossághoz! 
                 Világosságom kísérjen el mindenhová! Amen.Amen.Amen." 
__________________________________________________________________ 
 
 
15. Üzenet. 
1997. február 1. Szent Brigitta. 
Az Ember: 
" Az Oltár felett megjelenik egy nagy Szent Angyal, nagy fényben, jobb kezében 
egy gyertyát tart, és a bal kezében egy edény. Körös-körül kis fénylángok vannak, 
amelyek minden irányban szétáradnak. Az Angyal keresztet vet a gyertyával és 
mondja: 
 A Szent Angyal: 
" Ember. Hajtsd meg fejedet, mert a világ Világossága jön, és hallgasd meg 



alázattal a szavát. 
Megdicsőített Krisztus, Te az Urak Ura, Te a Királyok Királya. Te valóban Isten 
vagy, igazi valóságos Úr. Szent Sebeid által, Te az egész Emberiséget megváltottad 
és újra visszahelyezted őket az Atya ölébe. Áldozatod örök szövetséggé lett. Te 
teljes dicsőséggel jössz, hogy igazságodat és szeretetedet megmutasd. Dicsőség 
Neked, Te Örök Király, Tiéd a hatalom, a dicsőség és a felség." 
Az Ember: 
" Ebben a pillanatban megjelenik az égen egy fénykereszt , amin át az Üdvözítő 
fehér öltözetben és egy piros palástban érkezik. Mögötte sok Szent Angyal van. Az 
ÚR felemeli áldó kezét, ugyanakkor megjelenik a jel." 
Urunk: 
" Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 
Üdvözöllek benneteket szeretett gyermekeim. Köszöntelek kisfiam, te szegény 
ember te, aki a szőlőskertemben végzendő munkámra kaptál meghívást. 
ÉN üdvözlöm mindazokat, akik a világosság Fiai és szeretetem különleges szavait 
intézem szeretett Jegyesemhez, az Anyaszentegyházhoz. 
Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében! 
 Kedves gyermekeim Én vagyok a ti Istenetek és Uratok. Vajon hányan vannak 
ennek tudatában, a mindennapi életükben? Olyan sok ember van, aki rólam és az 
Én szeretetemről is megfeledkezik. Ti el vagytok foglalva kötelességeitekkel és oly 
sok időt vesztegettek el haszontalan, felesleges élvezetekre. Elhanyagoljátok 
valódi hivatásotokat.. Én vagyok a ti Istenetek, Aki tőletek szeretetet és igaz 
odaadást vár. Keresem a szeretetet, mert ez hiányzik az emberek szívéből.. 
Hidegek és kemények lettek, mint a kő, már egyáltalán nem fogékonyak a 
szeretetre. Az emberiség bezárja magát a saját egoizmusának, önzésének a 
körébe. Az embert minden fölé helyezi, még Isten fölé is. Ez a gőg vakká tesz 
benneteket, és már nem látjátok, milyen messzire eltávolodtatok Tőlem és 
szeretetemtől. De Én nem felejtelek el benneteket, és jövök hozzátok, mint 
életetek tápláléka. Ezt sem tudjátok eléggé megbecsülni. Sokan vesznek 
magukhoz szeretet nélkül. Ez nagy fájdalmat okoz Nekem. Sok pap megünnepli a 
Szent Titkokat, előkészület és szeretet nélkül. Ezáltal elviselitek, hogy a gonosz 
lélek egyre jobban beléphet az életetekbe. 
Kedves  gyermekeim, tudjátok, hogy  Én tőletek semmi nagyot nem kérek csak 
azt, hogy hivatásotokat teljesítsétek, és hűségesek maradjatok a beteljesedésig, 
hogy a kegyelmeket megnövelhessétek, amiket kaptok. Nem kívánom mindenkitől 
az aszkéta életet, hanem csak azoktól, akik ezt Nekem  szabad akaratból 
megfogadták, és ezért mindvégig  hűségesek kell, hogy maradjanak. 
DE MINDNYÁJATOKTÓL CSAK EGYET KÉREK, KEDVES GYERMEKEK, HOGY 
ÉLETSZENTSÉGTEK ÉS SZERETETETEK NÖVEKEDJÉK. MINDENKI ÁLLAPOTÁNAK 
MEGFELELŐEN LEGYEN SZENT! 
TI PAPOK törődjetek saját hivatásotokkal ,és ezt igazoljátok mindazok felé, akiket 
rátok bíztak. Mindenek előtt először Nekem bizonyítsátok be, Isteneteknek, hogy 



nincsenek más isteneteitek rajtam kívül. 
 FÉRFIAK,törődjetek a feleségetekkel, és gyermekeitekkel. Legyetek egymás 
példaképei a kölcsönös szeretetben és tiszteletadásban. Ti családotokért éppen 
úgy felelősek vagytok, mint gyermekeitek  neveléséért. Méltatlan apa az , aki 
családjának rossz példát ad. 
TI ASSZONYOK, szeressétek férjeteket,és a gyermekeiteket is. Növekedjetek a 
nagy szeretetben, amit kaptatok az anyai szeretetben. Legyetek méltók 
hivatásotokhoz. 
TI GYERMEKEK,  szeressétek szüleiteket és becsüljétek meg őket. Ha öregek, 
gondoskodjatok róluk és viseltessetek velük szemben megértéssel és szeretettel. 
Ne keressétek a világias, hanem a valódi értékeket, amelyeket a valódi szeretet 
tartalmaz. 
TI MIND, EGYEDÜLÁLLÓK, MAGÁNYOSOK ÉS BETEGEK, viseljétek szeretettel a 
keresztet, mert sokan közületek nagy feladatra vannak hivatva. Ha türelmesen 
viselitek a kereszteket és csendben egyesültök vele, segítetek nekem ezáltal  
megmenteni a világot. 
Nézzétek, kedves gyermekeim, milyen kevés kell a ti megszentelődésetekhez. 
Mindenek ellenére ez az út az önmegtagadás és a lemondás útja, de a nagy 
szeretet útja is, amely mindent meg tud bocsájtani. Ha az egész emberiség 
megtartotta volna a Tizparancsot, és a felebaráti szeretet parancsát is elfogadta 
volna, akkor sokkal jobb lenne a világ. Ha az emberek szívében több szeretet 
volna, nem terjedne úgy a gonoszság, és a hatalma nem lenne olyan nagy. 
Kedves gyermekeim, a ti gyengeségetek abban áll, hogy a gonosz lelkek 
befolyásának vagytok kitéve, engedtek nekik, és hamar elestek. A sátán ravasz, és 
magas az intelligenciája, az értelmi képessége, amely a tiéteket fölülmúlja , s ezért 
könnyű számára, hogy gyöngeségeteket kihasználja. 
Kedves gyermekeim, ebben a nehéz időben, Én a ti Istenetek jövök el hozzátok, 
hogy a bűn láncait tépjétek el,és az igaz szeretet legyen bennetek, amely a gonosz 
lelkek támadásaival szemben a ti erősségetek. Ezáltal az Anyaszentegyháznak is 
segítségére lehettek, amely hitetek tanúságtételét és odaadásotokat várja el 
tőletek. 
Az Egyház fölött sötét felhők csüngnek , mert a Mi Pap Fiaink már nem a 
szeretetet valósítják meg, s már nem is beszélnek nagyon róla. Ilyen módon, 
alattomosan belopódzik a sátán az Egyházba. 
Kedves gyermekeim, a világosság Fiainak fő fegyvere a szeretet, ti ezt  kövessétek. 
Bennetek nagy változást fog megvalósítani. Ha valaki azt kérdezné:" Uram mit 
tegyek, ha nem megy az imádság, vagy rosszul megy nekem, ha sok a nehézségem 
,és annyi a teendőm?" 
Én azt válaszolnám: "  MENJ, ÉS SEGÍTS A SZOMSZÉDODNAK, ENGEDELMESKEDJ 
SZÜLEIDNEK, ÖLTÖZTESD FEL A MEZTELENT, A ADJ ENNI AZ ÉHEZŐNEK. TÉGY MEG 
MINDENT, AMIT SZERETETBŐL MEGTEHETSZ, ÉS TELJESÍTENI FOGOD 
HIVATÁSODAT. MENJ, ÉS ÍGY CSELEKEDJ!" 



Vegyétek mai szavaimat szívetekre és valósítsátok meg. Én IRGALMAS ISTENKÉNT 
érkezem. De nemsokára IGAZSÁGOS ISTENKÉNT fogok jönni, és ki tud majd akkor 
igazságom elől elmenekülni? Szeretettel teli Szívemből megáldalak benneteket, és 
szeretetemet ajándékozom nektek. 
 A szeretet uralkodjon és győzedelmeskedjen szívetekben, hogy bátorságotok 
legyen arra, hogy a világosság Fiai legyetek és ilyenekké váljatok. Amen." 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
14. Üzenet.  
1997. január 30. Szent Ágengund 

Az Ember: 
" Az égen ragyogó fényben két Angyal jelenik meg. Az egyik kezében tart egy 
harsonát és a másik egy hagy lepecsételt könyvet. Körös- körül ragyogó fény van, 
amely minden irányban szétsugárzik. A harsonás ember megfújja a harsonát, s 
ebben a pillanatban kinyílik az ég. Egy hangot hallok, amely mondja." 

A Hang: 
" Ki méltó rá, hogy a könyv pecsétjét feloldja, felnyissa? Ez a büntetések könyve, 
amelyek nemsokára a Földre hullanak. Senki sem méltó rá, hogy kinyissa a 
könyvtekercset, csak a Bárány, akit megöltek és utána feltámadt. Isten haragjának 
egy nagy napja jön, és minden pecsétet feltörnek, hogy az igazságosság 
megvalósuljon. Mindazok, akik már a Bárány jelével meg vannak jelölve, 
hivatalosak lesznek a Bárány menyegzőjére. A 144 ezres sereg, kezükben 
pálmaággal, a vadállatnak elébe mennek, hogy a döntő harcát megvívják vele. 
Boldog az, aki e szavakat olvassa, és elveszett az, aki elveti." 

Az Ember: 
" E pillanatban szemem előtt feltűnik a Vatikánban a Szent Péter bazilika. Ez hét 
oszlopon nyugszik. A bazilika fölött sötét felhők csüngnek. Az oszlopok közt ott 
oson egy párduc, hosszú piros nyelvvel, és egy vörös medve, hét manccsal. Az 
égen fénykereszt tűnik fel, amelyből dörgések dübörögnek ki. A Szent Angyal 
kinyitja a könyvet és mondja nekem." 

 A Szent Angyal: 
" Nézd ember! Ez az a könyv, amely nemcsak a jövőbe tekint , hanem mutatja ezt 
a bizonyos időt is. Az Isten igazságossága nemsokára megmutatja az Ő haragos 
arcát, és tűzeső fog a Földre hullani. Senki sem méltó rá, hogy a könyvet kinyissa, 
kivéve a Bárányt, az Úr által elhatározott időben. De tudd meg, hogy az Úr ezeket 
a dolgokat az emberiségnek kinyilatkoztatja, hogy felkészüljön ezen eseményekre. 
Az Úr szól, az Ő szeretett Leánya , és prófétái által e világ fiaihoz, hogy felrázza 
őket, és mind megértsék az Ő nagy szeretetét. Mindenki kiérdemelte a büntetést, 
mert mind bűnösök. De boldogok azok, aki az élő Isten szavait meghallják. Ezért is 
adatott meg az irgalmasság ideje, de ez is véget ér. Vidd el ezeket a szavakat is, 
hintsd el őket, miként a gabonát. Ne aggódj, nyugodtan menj tovább, mert ez az 
Úr szava!" 



 Az Ember: 
" Csönd van a Mennyben. Látom, a fénykereszten át jön az Istenanya. Úgy 
öltözött,mint egy Királynő. Kezei nyitva, amelyeken hosszú rózsafűzér csüng le. A 
mi kedves Asszonyunk úgy néz, mintha minden gyermekét meghívta volna 
magához. Palástja nagyon széles, bő. Mögötte két Szent Angyal áll. Ezek fogják a 
palástját. Az Istenanya rám tekint és megjelenik a jel. Ekkor imára kulcsolja a 
kezeit és megáld minket." 

 Az Istenanya: 
" Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 
 Kedves földi gyermekeim, kedves kisfiam,  Szeplőtelen Szívem prófétája, és Ti 
mindnyájan a világosság Fiai! 

Szívem szeretetével köszöntelek benneteket, és erősítésül Anyai szeretetemet 
ajándékozom nektek. Ma úgy jövök le a Földre, mint az Egyház Királynője és Anyja 
és azt kérem Tőletek, hogy többet imádkozzatok az Egyházért, azokért, akik 
vezetik az Egyházat a Földön. 
Kedves Gyermekeim!  
Az idő, amelybe most beléptetek, nehéz idő. Sok odaadást és áldozatot kíván 
tőletek. Ez az a sok próféta által  megjövendölt nehéz idő, amelyben most 
vagytok, ezek a végső idők, a jó és a rossz közti harc döntő órái. A sátán új 
trükköket használ, hogy ne csak a világosság Fiait zavarja meg, hanem 
mindazokat, akik az Egyházban a felelősséget viselik. A sátán behatol sok papi 
szívbe, mert elhanyagolták az imádságot. A sátán füstje ott van az Egyházban is. A 
modernizmus miatt sokakban meggyengült a hit. 
Kedves gyermekeim, meg kell értenetek, hogy ez a HITTAGADÁSNAK EGY NAGY 
JELE, amelyről Fiam már sokszor beszélt. Ez egyben egyike azon megjövendöl 
jeleknek, amelyek Földre való visszatérését megelőzik. Figyeljetek e szavakra, 
gondoljatok rájuk, és  sokat imádkozzatok. 
Szeressétek az Anyaszentegyházat. 
A gonosz lélek minden támadásával szemben védjétek meg, aki egyre aktívabb 
lesz.  Isteni Fiam az Egyházban és az Egyházzal van. Ő vár rátok. 
Kedves gyermekeim értsétek meg, milyen a helyzet az Egyházban és a világban. 
Mi azt kérjük Tőletek, hogy az igazság mellett bátor tanúbizonyságot tegyetek, 
éppen az Egyház érdekében, amely Fiam Jegyese. 
Ez az idő nagyon nehéz az Egyház és gyermekei számára is. Az egykori reformáció 
idejéhez hasonlítható, amikor az Egyházban sok baj és elítélés fordult elő. Most is 
egy nagy skizma, szakadás veszélye előtt áll az Egyház, mert egyes püspökök a 
pápa hangjára nem akarnak hallgatni és túl messzemenő változásokat akarnak 
bevezetni. Tudjátok, csak egy Egyház az,amely az Én Isteni Fiamé. Az 
Anyaszentegyháznak sok ellensége van. De legyőzhetitek őket. Ezért hívlak meg 
benneteket a Szeplőtelen Szívem nagy hadseregébe. 
Azért, hogy az Anyaszentegyházat imával és engeszteléssel támogassátok. Az 
Egyháznak szüksége van sok bátor harcosra, akik életükkel igazolják tesznek 



tanúbizonyságot a vallás titkai mellett. Ma azért jövök a világba és keresek ilyen 
áldozatos lelkeket, mert az aratnivaló sok, de a munkás túl kevés. 
Az egész emberiség most lép fel a Golgotára. Az Anyaszentegyház keresztre 
feszítésének órája jön. Úgyhogy az összes jövendölések beteljesednek. Az 
elhagyatottság órája közeledik. Hasonló módon, amint azt Isteni Fiam a kereszten 
átélte. De Én egészen végig ott maradtam a kereszt alatt, és együtt szenvedtem 
Vele. Most is így lesz kedves fiaim, mert sohasem hagylak el benneteket. 
A kereszt alatt sokan kigúnyolták Fiamat, sőt még halála nehéz órájában is 
megvetették. Ma is így van. Isteni Fiamat sokan megvetik, káromolják. Pap fiaim 
közül sokan beengedték az Egyházba az ellenséget, akik megkísérlik, hogy tönkre 
tegyék. De ez nem fog nekik sikerülni. 
 Kedves gyermekeim, ne veszítsétek el a reményeteket, még ha a sötétség órája 
jön is, mert a Ti  világosságotok kell, hogy Krisztus legyen, és a Ti hitetek kell, hogy 
győzelemhez vezessen Titeket. Isten útjai nem a  Ti útjaitok. Csak akik mindvégig 
állhatatosak, azok kapják meg a jutalmukat. 
 Kedves gyermekeim, kitartásra van  szükségetek és Én azért jövök hozzátok 
áldásommal, hogy megerősítselek Titeket, és bátorságot nyerjetek. 
Mindnyájatokat Szeplőtelen Szívemből megáldalak, és még egyszer kérem, 
legyetek bátrak, ne féljetek semmitől, mert Én a Ti Anyátok, veletek vagyok. 
Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében! 

Megáldom az Anyaszentegyházat és minden földi gyermekemet. 
Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében!" 

                           " Dicsértessék a Jézus Krisztus" 

 
__________________________________________________________________________________ 

13. Üzenet. 
1997. január 25. Szent Pál megtérése. 
Az Ember: 
" Egy nagy Szent Angyal jelenik meg ragyogó fényben. Kezében tart egy edényt, 
amelyben tűz van. A Szent Angyal rám néz, és közelről mutatja meg nekem azt az 
edényt. Ebben a pillanatban az égen megjelenik egy fénykereszt, amelyből 
minden irányban sugarak törnek elő. Az egész mennybolt fénylik, s a Szent Angyal 
nekem mondja: 
Szent Angyal: 
" Hajolj meg ember és nézd meg milyen tüzet készített elő a Mennye Atya, amely 
nemsokára a Földre fog hullani Ez az Isten igazságosságának a tüze, amely az 
emberiséget a bűnöktől megtisztítja. Én vagyok azon Angyalok egyike akik az 
órára és a napra ki vannak jelölve, hogy az Isten Szent akaratát és igazságosságát 
végrehajtsák. Az idő nagyon közel van és a vadállat már kilépett a tengerből, hogy 
a jövendölések beteljesedjenek. Nemsokára sötét lesz az ég, és óriási villámlás és 
mennydörgés lesz. Ez lesz annak a jele, hogy az idők ideje elérkezett. Ez az Úr nagy 
napja lesz, amelyet a Próféták előre jeleztek. Csak az igazak találnak menedéket 



szeretetének palástja alatt. Jön az Úr nagy napja, ez egyben jegyese, az Egyház 
számára is nagy nap lesz, amely a sivatagban lesz az Asszonnyal és gyermekeivel. 
Jön a döntő harc, mert Babilon a keletről támad és a földi királyok harcolni fognak 
a Bárány ellen. Nagy káosz keletkezik és fellángol a harc. A földi királyokat 
azonban leveri a Bárány serege. Babilon elpusztul és Jeruzsálemben az ellenség 
fog trónra ülni. De ez csak rövid ideig fog tartani. Uralkodni fog és a Jegyes felé 
istenkáromlásokat fog szórni. Az Asszony a koronával a sivatagba menekül, hogy 
ott menedéket keressen. De a vadállat saját asszonyát fogja megkoronázni, és 
trónra emelni, hogy sokakat félrevezessen. Ez a földi asszony azonban nem fog 
aranykoronát viselni, sem fején dísz diadémot. Ereje a nyelve lesz, amely 
istenkáromlásokat szór a legfönségesebb felé. Az Úr ebben az időben egy követ 
dob a Földre. Ez a kő az újjáépítés köve lesz. A földi asszonyt legyőzik azok, akik a 
kőnek fognak engedelmeskedni. Ez a kő a győztesé. A nagy sereg nyugatról jön és 
békét fog hozni. 
Ez az Úr ítélete, és ezek az Ő szavai: 
" Te Ember, halld meg jól az elhangzott szavakat és őrködj, hogy semmi 
változtatás ne történjék. Jön a fény, s meg fogjátok érteni az időt és az 
eseményeket." 
Az Ember: 
" Lelkem ezután hirtelen lebegni kezd és én zöld hegyet látok. A hegy olyan, mint 
a tábor, biztos. Egy hegy a Szent Földön. Fehér felhő takarja a hegyet és én hallom 
a dörgések gördülését, és látom a villámokat. Ebben a pillanatban a fénykereszten 
át jön az Istenanya. 
Ő úgy van felöltözve, mint egy Királynő. Hosszú királyi palástja van, jogart visz a 
kezében és egy hosszú rózsafűzért. Fején egy aranykorona van és ennek közepén 
egy ragyogó csillag. A mi Szeretett Asszonyunk egy felhőben áll és csodálatosan 
szép fény veszi  Őt körül. A Szent Angyal odajön az Istenanyához, és Ő most ránk 
mosolyog, aztán, megáld minket. 
Itt a jel. 
Az Istenanya: 
" Az Atya a fiú és a Szentlélek nevében. 
Kedves földi gyermekeim, az Anyaszentegyháznak kedves gyermekei és ti 
mindnyájan a világosság Fiai! 
Köszöntelek anyai Szívem mélyéből, amely számotokra nyitva áll és hív magához, 
hogy megerősítsen az igazságban és örömben. Üdvözöllek kisfiam, Szeplőtelen 
Szívem prófétája. Ne félj, mert minden, amit a Mi Szent Angyalunktól hallottál, az 
igazság. És az igazság be fog teljesedni szemetek láttára. Mert az Anyaszentegyház 
és a világosság Fiainak üldözési ideje megkezdődött. Azért jövök hozzátok, kedves 
gyermekeim, hogy szíveteket békével és örömmel töltsem el, és semmi szorongás 
ne legyen bennetek. Isten minden igaz, és az Ő igazságát tisztelők részére már 
elkészítette a menedékhelyet. Ne féljetek, veletek vagyunk. Isteni Fiam Jegyesét, 
az Anyaszentegyházat sem hagyja el, de tudnotok kell, hogy a sátán is dolgozik 



azon, hogy az Egyházat tönkre tegye. Összegyűjti az Egyház és a világosság Fiai 
ellenes erőket. E célja elérése érdekében felhasználja a modernizmust, és azokat a 
papokat, akik a Mestert elárulták. Akik viszont az igazság védelmére kelnek, 
ezáltal egyben Isteni Fiamnak is védelmére kelnek. Az ellenség gyűjtögeti az erőit, 
mert jól tudják, nincs sok idejük. Ti legyetek erősek a hitben, mert jön az idő, 
amikor Isteni Fiamhoz való odatartozásotokat be kell bizonyítanotok. 
Kedves Fiam! 
A királyok, akikről az Angyal  beszélt, azon  államok vezetői, akik az Antikrisztust 
követik és az Anyaszentegyház ellen harcolnak. Sok ország kormánya jólétről 
beszél és egységről. 
A valóságban azonban behúzni akarnak benneteket, mert az a céljuk, hogy a 
materializmus útjára csaljanak és hitszakadásba vigyenek. 
Kedves Gyermekek! Sok veszélynek vagytok kitéve. A sátán megkísérli,hogy 
különféle szekták útján az igazságtól eltérítsen. Tudnotok kell, hogy a teljes 
igazságot egyedül az Anyaszentegyházban találjátok meg, mert vele van Isteni 
Fiam. Szent Fiam misztikus testét, titokzatos testét ostorozzák, de Ti azt a 
megsebzett testet ne hagyjátok el, hanem egyre szorosabban kell vele együtt 
egyesülnötök és imádságotokkal támogatnotok hiszen ez a Fiammal való egység 
bizonyítéka. 
Legyetek bátrak és semmitől ne féljetek. 
Fiam, ma nem akarok sokat beszélni, de kívánom, hogy az Angyal szavait 
gondoljátok jól át és véssétek szívetekbe. 
Megáldalak benneteket és megajándékozlak Szívem szeretetével. 
Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében! 
DICSÉRTESSÉK A JÉZUS KRISZTUS!" 

_______________________________________________________________________________ 
 
12. Üzenet: 
 1997. január. Remete Szent Antal. 
 Az Ember: 
" Világos fényben áll előttem egy nagy Szent Angyal. Kezében egy magasra emelt kard, bal kezével 
egy pajzsot visz, amelyen a Szent Péter Dóm látható. A szép Szent Angyal rám néz és áldást ad. Az 
Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. Egyidejűleg megjelenik az égen egy fénykereszt, amelyből fényes 
sugarak áramlanak lefelé. A Szent Angyal kardját még magasabbra emeli. 
A tekintete haragos. Még egyszer megáld, és mondja: 
 Az Angyal: 
" Ember. Hajtsd meg fejedet, hajolj meg a MINDENHATÓ ISTEN dicsőítésére, Aki a mindenség Ura. Ő 
az egész teremtés Ura és Ő szeretetet és önfeláldozást vár tőletek. Az emberiség ne féljen az Isten 
szeretetétől, de rettegjen az Ő igazságosságától, amely jön. Jön az igazságosság órája az egész világ 
és egész az egész teremtés számára. Senki sem kerülheti el az Atya igazságos kezét. 
 A Szent Megváltó feláldozta életét a kereszten az emberiség megváltására és a  bűnök jóvátételére 
Atyjának. Ez volt a tökéletes áldozat, amelyben a Megváltó az Ő sebei által az emberiséget 
megváltotta és az Egyháznak örök szövetséget ajándékozott.Ezt az áldozatot a világ oltárain naponta 
megújítják. Az emberiség nem becsüli eléggé a Szentmise áldozatot. Az ellenség viszont mindent 
megtesz azért, hogy a Szentmisét modernizálják. Ez az áldozat tele van szeretettel, amely Isten 
irgalmasságát foglalja magában. A Szent irgalmasság mindig újból kész arra, hogy bűneiteket 



megbocsássa. De az igazságosság megkívánja az igazságszolgáltatást. 
 Ezért az egész világra  beköszönt az igazságszolgáltatás. Isten igazságossága eléri az egész 
emberiséget és sokan fognak Isten irgalmasságáért könyörögni.De ez túl késő lesz. Ez a nemzedék,  
amely annyira hűtlen, és hamis és messzemenően rosszabb, mint amilyenek a vízözön vagy Szodoma 
és Gomora idejében  voltak az emberek. Ez a mai nemzedék oly sok irgalmat és kegyelmet kapott. 
Mivel nagyon sok jóban és szeretetben részesültetek, ennek megfelelően szigorú lesz az 
igazságszolgáltatás is. A Szeplőtelen Anya milyen sokszor szólított fel bűnbánatra és imádságra. 
Milyen sok kegyelmet nem vettetek figyelembe. Sokan teszik fel közületek a kérdést: " Miért van 
Istennek ekkora türelme ,és miért nem foganatosított a mai napig az előre meghirdetett büntetés?" 
Mind ehhez tudnotok kell, hogy Isten nagyon türelmes és megvárja amíg a bűnös bánatot mutat így 
mindenki esélyt kap arra, hogy Isten nagy szeretetét felismerje. Emlékezzetek, mekkora türelemmel 
viselte el Isten a zúgolódásokat, mikor a népét a sivatagon át az Ígéret Földjére vezette. Volt egy 
terve, amelyet prófétái segítségével meg akart valósítani. Manapság a világnak gazdagabb az 
ismerete Istenről, Szeretett Fia, Jézus Krisztus révén az Ő Szent Evangéliumában. Ezért ez a mai 
nemzedék szigorúbb büntetést érdemel,mert megveti az Isten szeretetének gyümölcseit. 
Ma, ti az emberi lelkiismeret sivatagában éltek. Ezért az egész emberiségnek sivatagon kell 
átmennie. Mivel mindenütt körös-körül eluralkodnak majd az üldözések. De az Atyaisten nem hagyja 
el gyermekeit. Ezért küldi a Szeplőtelen Szűzanyát, Máriát és az Ő prófétáit, hogy az emberiséget 
átvezessék ezen a sivatagon és őket az új Szent időszakba elvezessék, amelyben a Szentlélek uralma 
fog megvalósulni. Ez az egész emberiségre vonatkozó terv áll az Anyaszentegyházra is, melyet 
különböző irányból sok ellenség vesz körül. 
 Ezek az üzenetek mindenkinek szólnak, akik  vezetik az Egyházat, hogy felébresszék a 
lelkiismereteket, s egyben megmutassák az igazi világosságot, a feltámadt Úr Jézus Krisztust. Nagy az 
Ő felelősségük a juhaik miatt, de sokan közülük elárulják a Pásztort, a Mestert. Az Örök Atya 
megengedte, hogy a sötétség ereje az Egyházban terjeszkedjen. Ezáltal a Szeplőtelen Szűz diadala és 
az igazság győzelme még nagyobb lesz. Boldog az, aki ezt meg tudja érteni. Hallgasd te Ember 
figyelmesen ezeket a szavakat és írd le, mert szükség van arra, hogy a te tanúságod tökéletes legyen. 
Az Örök Atya az emberiség megmentésének e tervében téged akar felhasználni. Még majd sok 
kinyilatkoztatást kapsz, hogy megértsd, mit akar Isten a végső időkben az emberiségnek 
kinyilatkoztatni. Tudnod kell, hogy az Ő igazságossága egyben szeretet. Mert Isten nem akar 
eltaszítani titeket. Ő még jobban akar titeket Atyai Szívéhez  vonzani. Az Isten Fia, Szent Sebei és 
minden szenvedése és a kereszthalála is az Ő nagy szeretetének és nemcsak az igazságossága tette 
volt. A szeretet mindent meg tud érteni, mert a szeretet türelmes. De egyben megkívánja az 
odaadást. Mi a Mennyből ugyanezt kérjük tőletek. Csak így lesz Isten valóságos tevékenysége 
felismerhető, és számotokra érthető. Csak azok, akik keresik a szeretetet, tudják Isten működését 
megérteni. Azok, akik ezt a szeretetet elvetik, sohasem fogják megérteni azt. Halljad ezeket a 
szavakat, mert szeretetből intézem hozzátok. Én Isten megbízásából jövök hozzátok! Az Isten 
szeretete mindegyikteknek megbocsájt, ha látja, hogy komolyan akarjátok magatokat Vele 
összekapcsolni. Ahogyan az Örök Atya gyermekeit a sivatagban sem hagyta el, és táplálta őket, és 
amikor jött a sötétség, fényoszloppal vezette őket a sivatagban. Így lesz most is. Nem lesztek 
egyedül.  Egész idő folyamán kísérni fog titeket a megváltottság jele,amíg el nem jön az a nap, 
amidőn minden Földlakó látni fogja az égen a jelet. E jel fényében úgy látjátok magatokat, ahogyan 
az Isten lát Titeket. Sokak számára  ez ijesztő lesz. Mindazok, akik Istenben élnek, megismerik az Ő  
Atyai szeretetét és Tőle alázattal bocsánatot , és irgalmat kérnek. Az idő nagyon közel van. A könyvet 
kinyitották, s az emberiség meghallja majd a következő " jaj"-t. 
Ne vessétek meg e szavakat, hanem figyelmesen hallgassátok meg.Közvetítem nektek a Három 
Személyű, egy Istennek, az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek áldását." 
                         "FELMAGASZTALT ÉS ÁLDOTT LEGYEN 
                            A SZENTHÁROMSÁG ÉS A 
                         SZEPLŐTELEN SZŰZ MÁRIA!" 

 



11. Üzenet  

1997. január 13. Rósa mistica. 

" Titkos értelmű rózsa napja." 

Az Ember: 

"Magasan az Égen egy fénygömb jelenik meg. Nagy fényt sugároz. Ebben a fényben Isten 

szeretetét szabad megéreznem. A fénygömb sugarai mindent átjárnak. Az én lelkemet is 

átjárják. A sugarak egy bizonyos édessége a szívemben jelentkezik. Milyen nagy bűnös 

vagyok én az Isten fensége előtt ! Ezt éreztem ez élményben. 

 A fénygömb átlátszóvá lesz, középen egy trónt látok, amelyen az Örök Atya ül. 

Csodálatosan szép Szeráfok háromsoros arany szárnyakkal veszik Őt körül. A Szeráfok 

mélyen meghajolva térdelnek a trón előtt. Isten dicsőítését hallom. Egy fénysugár árad ki a 

fénygömbből a szívembe és nagyon szép fényben egy Szent Angyalt látok. Kardot tart a 

fejem fölé, s közben mondja: 

A Szent Angyal: 

" Te ember, Te por! Hajtsd meg fejedet, mert nem vagy méltó arra,hogy az Úr színe előtt állj. 

Megfoghatatlanok az útjai és a  gondolatai az Úrnak! Megfoghatatlan az Ő szeretete, mert 

nevetséges a Világ szemében, azt Ő eszközévé választja. Ki méltó az ilyen kegyelmekre? 

 Senki, mert minden ember bűnös. A Szeplőtelen, a Világmindenség Úrnője és Királynője, Ő 

az egyetlen bűntelen, Szeplőtelen. Isten kiválasztotta Őt, hogy az Isten Fia Anyja legyen. Ő a 

kiválasztott minden asszonyok között. A mindennél magasztosabb Isten szeretete  a gyengét 

választja ki magának. Csak ilyen módon nyilatkoztatja ki Isten szeretetét a Világnak és az 

Emberiségnek. Ha az alázatos ember Istenéhez közeledik, ismerje be milyen bűnös ő. A 

büszke és gőgös nem ismeri el gyöngeségét, és nem veszi észre semmiségét. 

Milyen nagy bölcsesség rejlik  Isten, Urunk és Megváltónk szavaiban:" Az elsőből utolsók 

lesznek, s az utolsókból elsők lesznek." Csak az okos és Istenfélő tudja felfogni ezeket a 

szavakat. Te ember! Ne nyisd fel a szemedet, mert te nem vagy rá méltó,hogy e dolgokat 

mind lássad. De mégis tudd meg, hogy az Úr az Ő  nagy szeretetét általad ki akarja 

nyilatkoztatni a Világnak. Közöld ezért e szavakat a Világgal, az Isten nagyságának és a te 

saját semmiséged bizonyságául, mert ki vagy te Isten színe előtt?" 

Az Ember: 

" A Szent Angyal eltűnik,és fénykereszt jön ki a fénygömbből.  Előtte áll az Istenanya egy 

kék színű gömbön. Egészen fehér az öltözete, s egy csodaszép aranykoronát visel. Kezét 

imára kulcsolva tartja. Kezei köré van csavarva egy arany rózsafűzér. Keblén megjelenik 

Szeplőtelen Szíve. Ezt átfonja 9 rózsa, 3 arany, 3 piros, 3 fehér. A kék gömb egy felhőn  

nyugszik és körülötte egy rózsaszőnyeget látok. Az Istenanya egészen fényben áll és a 

lábánál két Szent Angyal térdel. Szeretett Mi Asszonyunk rám néz és megáld minket. A jelt 

megadják." 

Az Istenanya: 

" Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. Kedves világosság Fiaim! Szeplőtelen Szívem kis 

prófétája, az Anyaszentegyház minden gyermeke és ti gyermekeim, akik az igazság és 

szeretet útját keresitek. 

Egészen  különleges szeretettel és együttérzéssel és irgalommal eltelt Szeplőtelen Szívemből 

köszöntelek benneteket. A HÁROM SZEMÉLY egy Istennek, az ATYA, a FIÚ és a 

SZENTLÉLEKNEK áldását adom rátok. Kedves gyermekeim, ma igen szép jogcímen jövök, 

ezt az Örök Atya adta nekem. Úgy jövök hozzátok, mint a  szegények Anyja, mert 

mindenkiért aggódom, különösen a szegény bűnösökért, akik oly gyengék, és nincs erejük 

arra, hogy a bűn bilincseitől megszabaduljanak és a világosság útjára visszatérjenek. 

Szeretett gyermekeim, Szívem tele van irántatok való szeretettel. Lelépek a Földre, egész idő 

alatt teljesítem küldetésemet Szent Gábor Angyalhoz intézett válasszal: 

                               



  "Íme az Úr szolgálója vagyok!" 

Az Örök Atya megbízásából jövök hozzátok a Földre, hogy az Ő nagy szeretetére, végtelen 

jóságára és irgalmasságára hívjam fel figyelmeteket, amellyel Ő körülvesz titeket. Azt 

akarom, hogy az egész Emberiség igazságban és szeretetben megismerje Szent Fiamnak 

szerető Szívét. 

Az az Én kívánságom, hogy Őt kövessétek valóban és keresztjeiteket örömmel, vele való 

egységben viseljétek, hogy ezáltal Isten akaratát teljesítsétek. Ezért szólítalak fel benneteket 

oly sokszor, hogy egész életetek a ti igenetek legyen, mert az életszentségre való 

elhivatottságotokat csak így valósíthatjátok meg, s így teljesedik be rajtatok Isten akarata. 

Szeplőtelen Szívem megmutatja Nektek a Szent Fiamhoz vezető legjobb utat, hogy ilyen 

módon jól felkészülve a bekövetkező eseményeknek elébe mehessetek harcra való 

készséggel, mert ez az idő áldozatot és odaadást követel tőletek, ez ugyanis az az idő, 

amelyben tanúságot kell tennetek hitetekről, TANÚSÁGTÉTELETEK KELL, HOGY 

TÖKÉLETES LEGYEN! 

 Nézzetek körül, mennyi ember szorul rá segítségetekre és lelki támogatásotokra! 

Olyan sokan vannak, akik sem Fiamat nem ismerik sem engem.Nem kérek tőletek valami 

nagyot, hanem csak azt, boruljatok térdre és kérjetek bocsánatot Istentől 

közömbösségetekért.Ha az Örök Atya látja,hogy valóban megbánjátok bűneiteket, akkor 

magához vonz benneteket és megengedi, hogy a kegyelem forrásából igyatok. Ne féljetek 

igent mondani. Ez a lelkiismeretetek és odaadásotoknak az ideje. Legyen több bátorság a 

szívetekben,hogy Istent igazán, valóban szeretni akarjátok,hogy így jobban megértsétek, 

mennyire édes a munka az Úr szőlőjében. 

 A Világnak szüksége van bátor katonákra, mert a harc egyre keményebb lesz, mivel a 

sötétség erői egyre jobban hatalmukba kerítik a Földet. Csak a hitben erősek fogják a nehéz 

időket kiállni, kibírni. Kérlek benneteket Kedves Gyermekeim! Tartsatok ki az imában és 

legyetek bátrak a bűnbánatban! Figyeljetek rá, hogyan valósulnak meg lassan szemetek 

láttára a megjósolt események. 

NE KÍVÁNJÁTOK TŐLÜNK A DÁTUMOKAT, HANEM VEGYÉTEK TUDOMÁSUL, 

HOGY AZ IDŐK IDEJE ITT VAN. ITT ÉS MOST! 

Üzeneteim erre nem elégséges bizonyítékok?Könnyeim,amelyeket miattatok és értetek sírtam 

nem elegendőek, hogy az emberiség közömbössége miatt szenvedünk és szomorkodunk? 

Kedves Gyermekeim! Szeplőtelen Szívem az utolsó esély nyújtja nektek. 

Tőletek függ, hogy azt felhasználjátok, vagy nem. Olyan sokszor mondtam, hogy sok függ 

tőletek. 

ÉLETETEKBEN ISTENT ÉS AZ Ő AKARATÁT ELSŐDLEGES HELYRE KELL 

TENNETEK, HOGY AZ Ő AKARATÁT TELJESÍTSÉTEK! 

Az idő rövid és Ti elszalasztotok annyi kegyelmet. Ti csak azt nézitek, ami a világból van. Ti 

csak a világ kiáltását, hangját és pénzét keresitek. Ez mind veszélyes és nem vezet sehová. 

                              LASSAN SAJÁT MAGATOK RABJAI LESZTEK! 

Ellenségetek örül, ha látja hogy milyen ostobán viselkedtek.Kedves Gyermekeim! Legyetek 

bátrak és ne féljetek semmitől! Marad még egy kis időtök, amikor még sok mindent 

jóvátehettek. Sok országban nyugtalanságok keletkeznek. Sok vérontást okoznak, azután 

általános zavargások következnek be a világon. Ti csak diplomatikus megoldásokban 

kerestek segítséget  és elfelejtitek azt , hogy Isten segítségét kérjétek. Őt mellőzitek, és 

életetekből Őt kihagyjátok. Nemsokára megmutatja majd az Örök Atya a haragvó arcát, és 

sokan megijednek, félnek.De ez túl késő lesz. De Ti kicsi gyermekeim tartsatok ki 

szeretetemben és meneküljetek palástom alá, mert Én mindenkor segítségetekre leszek. Én 

vagyok a szegények Anyja a Szívem mindig nyitott számotokra. Ne féljetek semmitől, kicsi 

lelkeim! Szeretlek benneteket, mint szeretett gyermekeimet és Szeplőtelen Szívemből 

megáldalak titeket. Erősen Szívemben őrizlek benneteket és szeretetemet megerősítésül 



ajándékozom  nektek. Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében! 

Ne aggódjatok, mert az Örök Atya nagy szeretetében mindenről gondoskodik, amire 

szükségetek van. Ő csak válaszotokra vár, a meghívására, amelyet Ő Szívem útján mond. 

NE FÉLJETEK BEVALLANI BŰNEITEKET ÉS VÉTKEITEKET ,MERT NEM AZ A 

NAGY AKI MONDJA:" BŰNÖM NINCSEN", HANEM AZ, AKI BŰNEIÉRT VEZEKEL, 

ÉS ISTENTŐL BOCSÁNATOT KÉR! 

Csak így lehet a Szentséget elérnetek. A nagyság nemcsak a szavakban rejlik, hanem  

mindenekelőtt a tettekben.Gyermekeim, Isten mindent lát és senki sem menekülhet el előle. 

Ezért Fiaim, odaadásotok és beszédetek legyen őszinte, mert cselekedeteitek követnek 

titeket." 

                              Dicsértessék a Jézus Krisztus!" 

 A Pap szava a 11. Üzenethez 

A pap, aki a  Főpapnak, Jézus Krisztusnak a szolgája, arra hívatott, hogy a Szűz Anya és a 

Szent Angyal szent szavát megmagyarázza. A Szent Angyal emlékeztet arra , hogy a 

semmiből jöttünk.Minden, amik vagyunk, és amink van, Isten műve. Ahogyan Isten ebbe a 

látható teremtésbe, ami semmiből lett, mértéket, törvényt és igazságot fektetett bele, ugyan 

így, Ő igazságot is fektetett, szeretetet és Istenfélelmet is. Ezek eltöltenek mindent 

szépséggel, bölcsességgel, harmóniával,és az embert "gyermekévé" fogadta, mint a világ urát 

és intézőjét. Ember, nagy a Te méltóságod! Nagy a Te hívatásod! Te egészen a szeretetből 

teremtettél és a Te nemes mivoltod ezeknek a sajátságoknak a kifejezője. Isten ellenlábasa 

téged ember félrevezetett. Te ma nagyobbrészt az Isten elleni lázadás és engedetlenségben 

élsz és megerőszakolod a teremtést, a tudomány és a visszaélések gőgje által. Az Atya 

szeretetében és irgalmasságában Megváltót küldött, hogy a bűn okozta bajból és a sátán 

szellemi és emberi eszközének hálójából kimentsen. 

 A Szent Angyal kardot tart a próféta fölé. A Szent Isten egyben igazságos Isten is, Aki 

szeretetének a kijáró tiszteletet megköveteli.. Így ez a kard az ítélet kardja, a jó és a rossz 

szétválasztása. Mária a mi szeretett Anyánk. Az Atya legtisztább és legengedelmesebb és 

legszeretetreméltóbb képmása. A Megváltó Anyjává lett kiválasztva és mindnyájunk Anyja 

lett  társmegváltás révén. Megértjük, hogy az Anya , mentő és gyógyító módon közbe akar 

lépni, mint kiválasztott Társmegváltó. Így ébreszti fel a Fiával kapcsolatos emlékünket, aki 

azt mondta: 

                " NEM BÉKÉT JÖTTEM HOZNI, HANEM KARDOT!" 

Az Anya gyermekeinek az ítélet  kardja előtt megintője és megmentője akar lenni. Mint a 

szegények Anyja , könyörög fiaihoz: Engedjétek magatokat kimenteni a mély szakadékból és 

bizalommal gondoljatok Isten irgalmas szeretetére! Tekintsetek az Üdvözítőre és az előtte 

álló házasságtörőre, aki a nép meg akar kövezni. Ő odaáll a bűnös nő mellé. és azt mondja: 

" Aki bűn nélkül van közületek, az vesse rá az első követ!" Mind visszalépnek és eltávoznak. 

Jézus akkor azt mondja a bűnös nőnek: "Senki sem ítélt el, én sem ítéllek el. Menj de többé 

ne vétkezzél."/Jn .8,7/ 

A Szegények Anyja buzdít minket, gondoljunk a nagy embertömegre és Jézusra amint ezt 

mondja:"Sajnálom a tömeget!"/Márk8,2/, vagy "Az ember fia azért jött, hogy megkeresse és 

megmentse, ami elveszett."/Lk. 19,10./ 

 Milyen borzasztó és szomorúan hat ránk az Úr szava: 

"AMIKOR AZ EMBER FIA ELJÖN, TALÁL-E HITET A FÖLDÖN?"/Lk.18,8./ Még 

mindig szenved és fel is áldozza magát értünk és odaajándékozza magát táplálékként a szent 

mise áldozatban az Atya gyermekeinek. Ő Anyjával együtt az Atya szeretetének bizonyítéka 

Az Úr szent szava: " Sajnálom a tömeget." Ez benne van a szelíd szélben,amely a szeretetre 

méltó Istenanya üzeneteiben is fújdogál. A Szent Isten igazságossága, látható az Angyal 

kardjában, arra készteti mindkettőjüket, Jézus és Máriát is, hogy az emberi szíveket 

megtérésre bírják. Ezért kell az Ő intelmeiknek, az Úr szavának engedelmeskedni: 



              "LEGYETEK TÖKÉLETESEK, AMINT MENNYEI ATYÁTOK IS 

TÖKÉLETES."/ Mt.5,48./ 

Ezért így szól az Úr: " Ne félj, Te maroknyi nyáj"/Lk. 12,32./ 

"Kövessétek bátran  ebben az utolsó próbatételi időben a ti Megváltótokat, mert én vagyok és 

maradok: " Az Út az Igazság és az Élet"/Jn. 14,6./ 

" Én nem azért jöttem, hogy az igazakat hívjam, hanem a bűnösöket,"/Mt9,13./ Így 

REMÉNY adatott mindazok számára, akik jóakaratúak! 

P.M.S. 

 

 

 

 

 

10. Üzenet 

1997. január 6. Az Úr megjelenése. 

 Az Ember: 

" Nagy fényben megjelenik egy Szent Angyal. Egyik kezében tömjénező edény, a másikban 

pedig egy edény arannyal. A Szent Angyal rám mosolyog és megáld. Kérem a jelet és 

megjön."  

 

A Szent Angyal: "  

 

Dicsértessék a Mindenható Isten.Dicsértessék a Fiú és a Szentlélek. Minden népek 

meghajolnak a Király előtt, Aki a Földre jött, hogy az Embereket megváltsa. Minden nép 

térdeljen le Jézus Krisztus, az igaz Isten előtt és dicsőítsék Őt, mint az egész teremtés Urát és 

Istenét. Boruljatok le arcra Királyotok előtt, mert Ő az Urak Ura és minden, ami teremtetett, 

az ÖVÉ. Az Isten szeretetének titkai megfoghatatlanok és érthetetlen az Ő  szeretete. Mélyen 

hajoljunk meg a Főpap előtt, és Anyja szavának engedelmeskedjetek, Aki az összes népeket 

imára és bűnbánatra szólítja fel." 

 

Az Ember: 

 

 " Fehér kereszt tűnik fel az égen, amelyen át az Istenanya karjaiban a gyermek Jézussal jön. 

Körülötte Szent Angyalok, akik az Istenanyát követik. A Szűz Anyát fény övezi. 

Rózsafűzérét mutatja és megáld minket." 

 

 Az Istenanya: 

 

 " Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 

 

Szeretett Gyermekeim, kedves kisfiam, Szeplőtelen Szívem prófétája és ti mind az 

Anyaszentegyház gyermekei! 

 

 Anyai szeretettel köszöntelek benneteket, és Szívemet erősítésül ajándékozom nektek és 

erősségül az igazság és szentség útján megtett lépéseitekért. 

 

 Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 

 



Kedves Gyermekeim, sok bátorságra van szükségetek ahhoz, hogy az igazság útján 

járjatok.Sok az ellenség, akik gyermekeinket az igazság és szeretet útjától elvonják. Ezért kell 

nagyon bátornak és mindenek  előtt Isteni Fiam igaz tanúivá válnotok. 

 

 Ez az év sok odaadást és áldozatot kíván tőletek, mert tudjátok, hogy minden évvel a nagy 

szorongatás idejéhez juttok közelebb, amelyről Fiam is és Én is már többször beszéltünk. A 

hit és odaadás, valamint a szeretet melletti tanúbizonyságotokra szüksége lesz az 

Anyaszentegyháznak, ezért igazi hitvallóknak kell lennetek. 

 

Kedves Gyermekeim, az Emberiség történetének egy fontos pillanata közeledik: 

 

SZENT FIAM FÖLDRE VISSZATÉRÉSÉNEK NAGY NAPJA KÖZEL VAN. 

 

Szeplőtelen Szívem győzelmének nagy napja is eljön, amelyet már Fatimában előre 

hirdettem. Minden nappal közelebb kerültök ezekhez az eseményekhez. Éppen ezért 

ébereknek kell lennetek., mert a sátán a végső időben egy még erősebb rohamra indul, 

mindenek előtt a világosság Fiai ellen, hogy egyre több zavart és nyugtalanságot szítson sorai 

közt. 

 

Kedves Gyermekeim, felszólítalak benneteket: 

 

                               LEGYETEK ÉBEREK ÉS JÓZANOK! 

 

Ne engedjétek, hogy az Egyház ellenségei félrevezessenek benneteket. Ők az igazságot 

szeretnék tönkretenni. Felszólítalak benneteket, kedves gyermekeim, családotokat és 

magatokat ajánljátok Szívem oltalmába, mert ezáltal az ördögnek fenyegető veszélyeitől meg 

tudlak védeni benneteket. 

 

Az egész Anyaszentegyházat és minden gyermekemet Fiamhoz akarom vezetni, AKI AZ 

EGYETLEN IGAZSÁG ÉS EGYETLEN ÚT. Felszólításomban,amelyet az egész Világhoz 

intézek, megismétlem a szavakat amelyek imára, bűnbánatra és jóvátételre serkentsenek, mert 

nagyon közel az idő. Földre jövetelem üzeneteim által hívlak benneteket, ismerjétek el Isteni 

Fiamat és engedelmeskedjetek Neki úgy, mint igaz Isteneteknek és Megváltótoknak. 

 

 Az Örök Atya küld ma engem az Emberiség fénylő csillagaként, hogy a Fiamhoz vezető utat 

mutassam nektek. Azért jelenek meg oly sokszor a Földön, mert mindenkit Fiam keresztje alá 

akarok gyűjteni. Akarom, hogy minden nép megismerje és elfogadja az Isteni Megváltó 

Evangéliumát és szeretetét. 

 

Kedves Gyermekeim, jön a nap, amelyen meglesz az egy Pásztor és egy Nyáj, amint  ezt 

Fiam előre megmondta. Ez az Anyaszentegyház számára a Szentlélek ideje lesz. A Föld 

megtisztul minden bűntől és szennytől.  Az lesz az öröm és az igazi béke ideje, amely a 

szeretet alapjára épül majd. a Szentlélek fogja hatalmát és uralmát gyakorolni az egész 

Földön. Ennek alapján fogjátok az Új Föld és az Új Ég értelmét felfogni. Gyermekeim ne 

féljetek semmitől, csak menjetek, vegyétek magatokra keresztjeiteket, hogy Fiamnak 

segítségére legyetek. Isteni Fiam az Apostoloknak is megígérte annak idején a Szentlélek 

kiárasztását vigasztalóként, hogy  az újjáépített Egyházat az igazság útján vezesse. Így ígéri a 

Mennyei Atya most a Pünkösd új napját Szeplőtelen Szívem által, amelyen a Szentlélek. 

mint  MEGSZENTELŐ  lép a Földre, Aki a Föld színét meg fogja újítani. 

 



 Kedves Gyermekeim, minden nap közelebb juttok ezen  eseményekhez. Az idő valóban 

nagyon közel van. 

 

Mi csak az imádságban való állhatatosságot és az őszinte áldozatos szeretetet várjuk el 

tőletek. Az idő, amely most az egész Emberiség számára megkezdődött nagyon nehéz. Egy 

döntés előtt álltok. Szeplőtelen Szívem ezért meghív benneteket hogy az egyre növekvő 

szeretetet és áldozatkész lelkületet elősegítse bennetek. 

 

 Kérem, imádkozzatok többet a bűnösökért, mert több világosság kell nekik, mert egyáltalán 

nincsenek felkészülve, és sok veszélynek vannak kitéve, amelyeket a sátán idéz elő. 

 

Gyermekeim tudjátok, hogy a sátán mindenütt igen tevékeny. Tekintsetek ezért Isteni Fiamra 

és Szent Evangéliumára. Ébresztgetlek mindnyájatokat, hogy a mindennapjaitokban az 

Evangélium szellemében éljetek. Ez nem nehéz, de bátorságot és  áldozatkészséget követel. 

Az Emberiség ebben a nagyon komoly pillanatban találja magát, amely eldöntő számotokra 

is. Legyetek bátrak gyermekeim! A világosság bátor fiai legyetek , akik valóban igazán 

szeretitek Istent, Fiamat és Engem. Ne féljetek a harc, amely most kitör a Földön az a harc, 

amely meghatározza a jövőt a ti jövőtöket. Ez az esztendő olyan év lesz, amelyben az 

Antikrisztus hatalma egyre nagyobb lesz. Ő egyre aktívabb , tevékenyebb lesz a Világban és 

az Egyházban. Ebben az évben sok országban pénzreform kezdődik és saját szemetekkel 

fogjátok látni az Apokalipszis jövendöléseinek beteljesülését. A bankszisztémákat meg 

fogják változtatni, és a zsidók veszik át a bankokat és saját ellenőrzésük alá vonják. Ezt 

nagyon szépen megtervezte az Antikrisztus , hogy az egész Világ ellenőrzése ő alá kerüljön. 

Vigyázzatok, és ne kössétek magatokat az anyagi dolgokhoz. Járjatok ezzel szemben a 

világosságban, hogy közelebb legyetek Istenhez, Aki hűséges fiait sosem hagyja el. 

Imádkozzatok a Közel-Kelet országaiért, akik titokban Oroszországgal egyezségre lépnek, 

hogy megkezdhessék a  III. Világháborút. A nyugtalanság, a zavar Jeruzsálemből indul. Jól 

jegyezzétek meg, hogy az ellenségek egy nagy katonai konfliktust akarnak lángra lobbantani. 

 Az egyes országokat egyre nagyobb ellenségeskedésbe akarják hajtani. Vegyétek kézbe a 

rózsafűzért és imádkozzatok sokat, mert sötét, fekete felhők csüngenek a Világ felett.  

Ugyanakkor fiatal gyermekeink nem hallgatnak szavunkra és eltávolodnak Istentől. 

Gyermekeim, imádkozzatok! Szeplőtelen Szívemből megáldalak benneteket és 

imádságotokat is. 

Megáldom az egész Anyaszentegyházat és Téged is kedves Fiam! 

Mindig veletek vagyok, és sohasem hagylak el benneteket. Ti pedig Fiam haladjatok előre a 

szeretetben és hirdessétek szavaimat az egész Világnak. 

                DICSÉRTESSÉK A JÉZUS KRISZTUS!"  
 

 

 

9. Üzenet 

1997. Január 3. Jézus Szíve pénteke. 

Az Ember: 

" Szép Angyal jelenik meg az oltár fölött. Kezében vászon kendő. A Szent Angyalt 

csodás fény veszi körül. Az Oltáriszekrény fölött fehér kereszt ragyog. Előtte a Szűz 



Anya áll, hófehér öltözetben. A mi szeretett Asszonyunk kék színű gömbön áll, 

szétterjesztett kézzel. A kezeiből sugarak áradnak lefelé, amelyek az egész 

templomot körülövezik. A Szent Angyal meghajol a Szűz Anya előtt és mondja: 

 A Szent Angyal: 

" Ember. Nézd milyen nagy a Szeplőtelen Szűz szeretete az egész Emberiség iránt. 

Hajtsd meg fejedet a Királynő előtt, Aki lelép a Földre, hogy Fiának és az Örök 

Atyának kegyelmeit elhozza. Az Örök Atya küld ma engem hozzátok, mert én az 

Isten utáni sóvárgás Angyala vagyok, és az egész Emberiségnek meg akarom 

mondani, hogy hajoljon meg Isten előtt és éljen Isten  iránti igaz szeretetben. 

Rövid az idő és még sok a teendő. Sok lelket kell megmenteni, akik eltávolodtak az 

élet forrásától. Szomjas a lelkük és szükségük van felfrissülésre, amit csak az Isteni 

Megváltó Szent Sebeiben találhatnak meg. Az egész Emberiség esdjen 

megbocsátásért Istenhez, hogy valódi békét és megbocsátást nyerjen. A Szent 

Királynő minden nap imádkozik értetek, és számtalan kegyelmet ajándékoz, hogy 

a jó és rossz közötti harcban megerősítsen. Ő a Ti közbenjárótok." 

Az Ember: 

" A Szűz Anya a kereszt fényében már nem látható. Az Úr jelent meg ebben a 

fényben teljes fehérbe öltözötten.Úgy van felöltözve, miként az Faustina nővér 

ismert képén. 

                                         " JÉZUS ÉN BÍZOM BENNED!" 

Kezei széttárva ,Urunk felemeli kezét és megáld minket. 

Megjelent a jel". 

 A mi Urunk: 

" Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében.  

Kedves földi gyermekeim, kedves Fiam, Szeretett Anyám prófétája és szeretett 

jegyesem az Anyaszentegyház minden gyermeke. LEGSZENTEBB SZÍVEMBŐL  

köszöntelek benneteket, és szeretetemet adom Nektek. Ma úgy jövök hozzátok, 

mint URATOK és KIRÁLYOTOK , hogy őszinte odaadást és feláldozást kérjek 

tőletek, hogy szavaimat igazságban és  szeretetben kövessétek ugyan úgy, mint II. 

János Pál Pápa, szent helytartóm szavait. 

Kedves Gyermekeim, szívből köszöntelek benneteket ebben az új évben. 

Szeretetem különleges áldásában részesítelek, mert sok rátok váró 

megpróbáltatáson kell majd átmennetek. De ne aggódjatok, mert sosem hagylak 

árván benneteket. Nemsokára elmegyek hozzátok, hogy az  igazakat az 

igaztalanoktól elválasszam. Úgy megyek hozzátok, mint igazságos bíró, hogy 

mindenki megkapja jutalmát. Nagy esemény közeledik számotokra, amikor az 



égen nagy jel lesz látható, amely nagy figyelmeztetést és az idők végét jelzi 

Nektek. Figyeljétek meg jól , a végső időkben éltek és több odaadást, és áldozatot 

kívánunk Tőletek. A hit válságát éli meg most az Anyaszentegyház. Ezt a válságot 

jegyesem ellenségei idézték fel, akik még nagyobb zűrzavart szeretnének 

előidézni. Az egész emberiség nemcsak a hit válságát éli át, hanem a lelkiismeret 

válságát is, mert engem, üzeneteimet és felhívásaimat figyelemre sem méltatják. 

A világ félreismeri ma a bűn szörnyű jelentőségét. Úgy él a világban, mintha Isten 

nem is létezne. 

A modernisták szeretnék a gyónást eltörölni, s a fiatalokat meggyőzni, hogy a bűn 

egyáltalán nem is olyan rossz. Hiszen Isten mindent megbocsát. Igen, ez igaz, hogy 

Én irgalmas Isten vagyok, és mindent megbocsátok szeretett gyermekeimnek. De 

bűneiket be kell vallaniuk és a bűn útjáról le kell térniük. Változatlanul várakozom 

a hazatérő tékozló fiúkra és megadom nekik a bűnbocsánat és a jóvátétel idejét. 

De figyelmeztetnetek kell mindenkit, hogy Én igazságos Isten is vagyok és 

mindenki olyan ítéletet kap, amilyet kiérdemelt. Szabad akaratot kaptatok és azzal 

jól kell élnetek a szeretetszolgálat és a jótékonyság terén. 

Kedves Gyermekeim!. Szeretett Anyámat küldöm hozzátok, hogy figyelmeteket 

felhívja az Evangélium szavaira. Abban megtaláljátok az odaadó élet példaképeit. 

Az Evangélium útján felfoghatjátok, mennyire szeret Titeket az ÖRÖK ATYA , AKI 

ENGEM HOZZÁTOK KÜLDÖTT, hogy megváltsam az emberiséget.És milyen 

türelemmel várja megtéréseteket. Szent Sebeimen át tekintsetek az Atya haragvó 

arcába, és úgy értsétek meg, mily nagy az égi Anyával együtt a mi szenvedésünk. A 

misztikus testben a Ti bűneitek miatt Anyám elhagyatottnak érzi magát, mert 

felszólítására oly kevés gyermeke válaszol, és szeretetét nem utánozza. Kevesen 

vannak ,akik lándzsával átszúrt Szíve miatt bánkódnak. 

De jön az idő, amelyben majd megtapasztaljátok igazságosságomat. Közeledik a 

nap, amelyen az Anyaszentegyház minden ellenségétől és üldözőjétől 

megszabadul. Ez a nap nagyon közel van. Most megengedtük, hogy a sátán 

magával vigye azokat, akik neki szolgálnak. Engedélyt kapott arra, hogy bizonyos 

időtartamig az emberiséget megkísérthesse. Csak azok akiknek erős a hitük, akik 

Engem és Anyámat igazán szeretik, fogják a kísértéseket győztesen  kiállni. Az 

egész  Emberiség most nagy választás előtt áll. A hit és önfeláldozás nagy 

próbatétele előtt áll. De nem vagytok egyedül, mert szeretetünk sok jelét és 

bizonyítékát adjuk Nektek. De az Evangéliumhoz kell igazodnotok, igazságban kell 

élnetek és azt követnetek. Mindazok, akik szívüket szeretett tevékenységemre 

megnyitják, jól fogják az időt és próbatételt megérteni. De mindazok , akik 



szeretetemet elutasítják egy lépést sem tesznek Országomba, mert a Szentlélek 

működése elől elzárkóznak. 

Kedves Gyermekeim, látjátok, hogy sok bátorságra lesz szükségetek, de azt is 

tudjátok, hogy tetteitek, és hitetek győzelemre vezet benneteket." 

Az Ember: 

" Az Úr feltárja a Legszentebb Szívét, és megmutatja nekem, fényes világosság 

vesz körül." 

Urunk: 

" Nézd Fiam, milyen nagy ebben a Szívben a szeretet, amely az Embereket olyan 

nagyon szerette. Szívem változatlanul nyitva áll számotokra ás vár rátok. Tudjátok 

ez az esztendő az ÉN SZÍVEM különleges éve, amelyet az ÖRÖK ATYA  

ajándékozott nektek. De nehéz esztendő lesz. Tőletek sokat várnak. A konfliktusok 

megnőnek. A gonosz még jobban terjedni fog az Egyházban, mert túl kevés a 

szeretet a szívekben és túl kevés az engesztelő ima. Többet kell imádkoznotok és 

Anyámra hallgatni, Aki elvezet titeket Szívemhez. 

Megáldalak titeket mind és várom válaszotokat saját és Anyám hívó szavára, 

amelyet oly sokszor intézünk hozzátok. 

 Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 

Boldogok mindazok, akik szavamat meghallják és meg is tartják. Amen" 

 Az Ember:  

" Minden eltűnik a fényben." 

 

8. Üzenet: 

1996. december 24-25. Szent este 

 Az Ember: 

" Sok-sok Szent Angyal jelenik meg, félkört alkotnak az Égen. A Szent Angyalok egész idő alatt 

mozgásban vannak. Közben hirtelen egy fénykereszt tűnik fel, amely egyre nagyobb és nagyobb lesz. 

A Szent Angyalok egy sorba állnak és a fénykereszten át az  Istenanya érkezik, karjaiban a 

Gyermekjézus. Az Istenanya mellett áll Szent József és az Isten Szülő szent szülei, Szent Anna 

asszony, Szent Joachim, csodaszép ragyogó fény borítja be a Szent Családot. Az Istenanya és Szent 

József fején koronát visel. 

A fénykereszt kinyílik, s közepén meglátok egy fakeresztet. A fakereszt előre jön, s lefelé lebeg. A 

jelenés közben feltűnik a Földgolyó, s a fakereszt felette lebeg. Sugarak áradnak ki a fénykeresztből, 

ráesnek a Szent Családra,és a fakeresztre. Majd szétterjednek, s beborítják az egész Földet. Ekkor 

lejön több Angyal, kezükben kardot tartanak, a fakereszt közepén megjelenik JÉZUS LEGSZENTEBB 

SZÍVE. 

 Kérem a jelet és megjön. 

"Az Istenanya mosolyog és megáld minket, a gyermek Jézussal. A Szent Angyalok, akik közel vannak, 



meghajolnak, és szárnyaik fényleni kezdenek. Az Istenanya fejet hajt, a Szent Angyalok énekelnek.": 

A Szent Angyalok: 

" Áldott, Aki az Úr nevében jön. Hozsanna a magasságban. Üdvözlégy Te Istenünk és Királyunk. 

Magasztalunk Téged, az egész emberiség Urát és Megváltóját. A Te Szent Jegyesed, az 

Anyaszentegyház. Születésnapod emlékünnepét üljük, Aki a Szentlélek erejéből testet öltöttél a 

Szeplőtelen Szűz Mária által. Milyen nagy a Te szereteted Királyok Királya, Te Mindenható Úr. 

Felajánljuk Neked imádásunkat, határtalan szeretetünket. Dicsőítjük emberi természet szerinti 

világrajöttödet, hogy az idő beteljesüljön. Születésed által Te Isten-Ember lettél, hogy szeretett 

teremtésedet, és az Embert megváltsad, aki bűne által halált érdemelt. Te az Embernek az élet 

forrásából, legszentebb és legszeretetreméltóbb Szívedből inni adtál. 

 Te  AZ ÖRÖK SZERETET ISTENE, légy üdvözölve. 

Te újra eljössz, hogy beteljesedjék az idő és az egész Emberiséget megítéljed. A Te eljöveteled egybe 

kapcsolódik a SZENTLÉLEK és LEGSZENTEBB ÉDESANYÁDÉVAL.Nagy vagy Te ó Urunk és nagy a Te 

mindenhatóságod, a hatalmad és uralmad." 

Az Ember: 

"A Szent Angyalok mélyen meghajtják fejüket, s az Istenanya rájuk mosolyog. Az egyik Angyal felém 

jön és mondja: 

 A Szent Angyal: 

" Nézd Ember, mily nagy az ISTEN SZERETETE, és milyen fenséges az a nap, amelyen az Úr az 

Emberekért megszületett. Boldogok azok, akik ezt az igazságot elfogadták. Mert a BÁRÁNY 

menyegzős lakomáján részt 

fognak venni. Boldogok azok,  akik a Pásztorok hitét megőrzik, s egész életük folyamán az 

ÚJSZÜLÖTTET magasztalják. Gyermekük szinte már mennyben van. 

Ember, örülj, mert jön a nagy nap. E napon le lesz győzve a halál, amikor az Anyaszentegyház fel fog 

támadni, s a dicsőség koronáját jegyese kezéből megkapja. Az Úr nagy dolgokat készített elő, és nagy 

az Ő neve. Készülj fel a nagy eseményekre és hirdesd e szavakat, mivel az Úr irgalmas szemmel rád 

tekintett. Isten titkainak megismerése csak az alázatosak ajándéka." 

Az Ember:" 

Felnézek az Istenanyára. Ő megmutatja nekem rózsafűzérét és megáld minket." 

Az Istenanya: 

 " Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében: 

Szeretett földi fiaim. Az Anyaszentegyház gyermekei és Szeplőtelen Szívem minden szeretett 

gyermeke. Te kisfiam, Szívem prófétája. E Szent Estén mindnyájatokat köszöntelek.Nektek 

ajándékozom nagy szeretetemet, egybekötve az örömmel. Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. Ma 

Szívem, veletek együtt örül. Az Anyaszentegyház Isteni Fiam születésének emlékünnepét üli, Aki 

csupaszon és szegényesen jött 

a világba. Legyen ez intő példa számotokra, és egyben tevékenységetek útja. 

Kedves Gyermekeim, megáldalak benneteket, és Nektek ajándékozom szeretetemet és Szeplőtelen 

Szívem örömét, hogy Ti is részesüljetek belőle. Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 

Megáldom az egész Anyaszentegyházat és minden Pap Fiamat, hogy alázatos és jó Pásztorok 

legyenek, akik felismerik az időket és az igaz jeleket. 

Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. 

                           DICSÉRTESSÉK, A JÉZUS KRISZTUS 

                           AZ EGÉSZ EMBERISÉG MEGVÁLTÓJA! 

Az Atya a Fiú és a Szentlélek nevében. Amen." 



 

7. Üzenet 

1996. december 16. Szent Adelheid 

Az Ember: 

" Az oltárból fénysugár száll fel, amelyből fénylő kereszt képződik. A kereszt igen 

nagy. Az Oltáriszekrény előtt egy Szent Angyal áll, nagy arany szárnyakkal. Kardot 

tart a kezében, ruhája teljesen fényes, és a fején fejedelmi hercegi koronát látok. 

A hatalmas Szent Angyal rám néz, és mondja:" 

Szent Angyal: 

"Hajtsd meg fejedet ember, mert az Ég és a Föld Királynője jön.De ne félj, mert 

arra vagy kiválasztva, hogy hirdesd szavait. Nézd mily nagy az ISTEN irgalmassága. 

Nem a te érdemed ó ember, hogy az ISTEN Igéjének küldötte vagy, mert te bűnös 

vagy. ISTEN  szeretetének műve, hogy szeretetének sugaraival elárasztott. Ilyenek 

az ÚR szavai. Kövesd kis prófétánk. 

Én az igazságosság angyala vagyok, és várom az ÚR parancsát, Aki már 

meghatározta az időt és az órát. Minden angyal várja az ÚR  parancsait , hogy a 

gonosz elleni harcra induljon. Most nagy harcot kell vívnotok. Ez a SZEPLŐTELEN 

SZŰZ  fegyvereivel vívott harc lesz! Kinyitották a könyvet és a mennydörgések 

hangja szól az Emberiséghez." 

Ember: 

" Az Istenanya áll a kereszt közepén a levegőben lebegve. Sok angyal veszi Őt 

körül félkörben. Az Anya mögött 12 trón jelenik meg, amelyen 12 Apostol ül, 

miközben mögöttük 12 fényoszlop áll. A mi Asszonyunk rám néz és felém 

mosolyog. Csodálatosan szép korona, kis kereszttel ékesíti fejét. Kezét imára 

kulcsolva tartja, rózsafűzérrel. 

Kérem a jelet, és már itt is van. A kedves Istenanya felemeli rózsafűzérét és 

megáld minket." 

Istenanya: 

" Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. 

Kedves gyermekem, Szeplőtelen Szívem kicsiny fia, kedves papom és kis 

prófétám. 

 Köszöntelek benneteket ma este ezen a szent helyen és üdvözöllek 

mindannyiótokat, mint a világosság fiait. Áldásomat adom az Anyaszentegyház 

gyermekeire és a Föld minden gyermekére. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. 

Amen 

Ma szeretett gyermekeim Isten megbízásából jövök, hogy imát és bűnbánatot 



kérjek. Mint az Egyház Anyja jövök ma hozzátok és sok imát és áldozatot kérek az 

Anyaszentegyházért. Mert nagy megpróbáltatás vár vele együtt rátok is kedves 

gyermekeim. Szeretném, ha szavaimat helyesen értenétek, amelyeket a jelenés-

helyeken oly sok alkalommal megismétlek. Tudnotok kell, hogy Szeplőtelen 

Szívem mindenkiért aggódik. Különösen mindazokért, akik Isteni Fiamtól és Tőlem 

is messze eltávolodtak. Szeretném őket meghívni anyai palástom alá és az Én 

Szívembe. 

 A harc, amely most folyik a Földön, a jó és a rossz harca. Minden gyermekünk 

naponta sok veszélynek van kitéve. Tudjátok kedves  földi fiaim, hogy az Örök 

Atya naponta megszámlálhatatlan mennyiségben ajándékozza Szeplőtelen 

Szívemen át az Ő kegyelmeit. Ez az idő különlegesen az Én Szívem ideje. És 

nemsokára eljön a sok prófétától előre jelzett diadal nagy napja. Egy jelentős 

jövendölés, amelyről Fatimában beszéltem, meg fog valósulni. Ugyan abban az 

időben ama titok is megvalósul, amelyet pásztor gyermekeimre bíztam. Ez a titok 

nemcsak az Egyház jövőjére vonatkozik, hanem magában foglalja az előre jelzett 

eseményeket is Fiamnak Földre való visszatérése előtt. 

Minden üzenet, amelyet most az egész Emberiséghez intézek, magában  foglalja a 

Fatimai titok tartalmát, ez az üzenet, amelyet annak idején adtam, ma is nagyon 

időszerű az egész Emberiség számára. Mert ismételten, újra és újra imát várok és 

szívetek megváltozását. 

Kedves Gyermekek, változatlanul várom, hogy Oroszországot Szeplőtelen 

Szívemnek felajánlják, mert háborúra készül, fegyveres támadásra nyugat ellen. 

Sokat imádkozzatok, mert a Sátán a Kreml vezetőit a 3. Világháborúra uszítja. 

Régóta készül háborúra, új háborúra. Ez a nép igen sokat szenvedett és szeretett 

népem. De a hatalom igazi birtokosai a Sátán oldalán állnak. A Sátán az Én nagy 

ellenségem, aki mindent megtesz, hogy gyermekeimet üldözze. 

Kedves Gyermekeim, tudnotok kell hogy eljött az  az  idő, amikor az 

Anyaszentegyház hű gyermekeivel együtt kénytelen a pusztába, sivatagba 

menekülni, hogy ott védelmet találjon. Ez épp az az idő, amelybe beléptetek. Ti  

magatok tapasztaljátok, hogy az ellenségek azon fáradoznak, hogy az Egyház 

igazságát tönkre tegyék. Ezért kell ébereknek lennetek és mindig palástom alá 

menekülnötök. Isteni Fiam és magam sosem hagyunk el benneteket, de ti adjátok 

szereteteteknek és odaadásotoknak tanúbizonyságát. 

Kedves földi fiaim, nagyon szeretlek titeket és szeretetemmel érkezem hozzátok. 

Segíteni akarok nektek! Mindnyájatokat Fiamhoz akarlak vezetni. Azt akarom, 

hogy mindnyájan vele legyetek kapcsolatban és megkóstolhassátok, milyen édes a 



kereszt, amely által a megváltás megérkezett. Ez az az út, amelyen járnotok kell és 

ez a szeretet útja. Aki nem akarja követni Szent Fiamat, nem méltó az Ő  

szeretetére. E szavak teljes jelentőségüket éppen a harc idején nyerik el, amelyről 

beszélek. Mert nektek kell a hit, az igazság és a szeretet lovagjaivá  lennetek. 

Kérlek benneteket, vegyétek fel a harcot és kövessétek  felszólításomat. Ne 

engedjétek, hogy félelem és kétség uralkodjék szívetekben.Növekedjék 

szívetekben az Isten iránti szeretet, amely bátorságot és erőt önt belétek. Az 

Anyaszentegyháznak ebben a végéhez járó évezredben szüksége van bátor 

gyermekekre. Az Egyház a végső idők vértanúinak vére által, akik vérüket ontják 

érte, olyan lesz, mint volt abban az időben, amikor az új Egyház felépült. Így lesz 

most is, amikor a küzdő Egyház a győzedelmes Egyházzá változik, teljes 

dicsőségben. Épp most érkezett el az az idő, és közeledik az Isten 

igazságszolgáltatásának a napja. Tűzeső hull le az Égből, amely az egész Földet 

megtisztítja a bűn szennyétől. Az egész Emberiség és az Anyaszentegyház 

megtisztulása a Szentlélek által fog bekövetkezni, Aki Szeplőtelen Szívemben 

lakozik. Szeplőtelen Szívem diadalnapja a nagy kegyelmek napja lesz az egész 

Emberiség számára, amikor a vőlegény a hozzá hűségesekkel a menyegző 

asztalához ül. 

Kedves Gyermekeim, de ez még nem lesz a világvége, mert még nem teljesedett 

be minden. Amikor megtisztult az Emberiség, akkor várhatja az új Jeruzsálem 

megérkezését, amely lassan a megújult Földre le fog szállni. 

Akkor jön el az ÖRÖK ISTEN uralma gyermekei közé. Az Élet Fája nőni fog az Isten 

városa közepén. Mind oda zarándokolnak, hogy az életvíz forrásából igyanak. Ezt 

készítette elő Isten az Ő hűséges gyermekeinek. Az élő Isten trónusa a Szent Város 

közepén lesz és Fiam 12 Apostola és az Én 12 Apostolom trónjaikon ülnek majd és 

a BÁRÁNNYAL uralkodnak majd örökké. 

Kedves Gyermekek! 

OLVASSÁTOK A JELENÉSEK KÖNYVÉT. Megértitek majd, amit nektek ma ebben az 

üzenetben mondani akartam, hogy nektek bátorságot adjak. Imádkozzatok és 

tartsatok bűnbánatot, mert az idő nagyon közel van." 

 Ember:  

" Ekkor a mi szeretett Asszonyunk keblén megjelenik a Szeplőtelen Szív rózsákkal 

és tövisekkel körülvéve. A Szív megnyílik, és rengeteg sugár hull lefelé." 

Az Istenanya:  

"Kedves Gyermekeim! Szívemből megáldalak mindnyájatokat és legtisztább 

szeretetemet Nektek ajándékozom." 



       Szívem szeretetlángját küldöm Nektek és az Egyháznak. 

       Megáldom mind a világosság Fiait is. 

                           Dicsértessék a Jézus Krisztus!" 

 

 

6. Üzenet 

 

1996. december 13. Szent Lúcia 

Az Ember: 

” At Oltáriszekrény előtt csodálatos szép kapu tűnik fel, rajta az Alfa és az 

Omega betűi állnak. Hirtelen kinyílik a kapu és én arany fénylépcsőt látok. A 

végén fénykereszt van. A lépcsőn sok piros rózsa fekszik, a kapu mellett két 

Szent Angyal jelenik meg, ezek kardot visznek a kezükben.  

Magasan az égen észreveszek egy nagy töviskoronát, amely egészen fényben 

van. A töviskorona alatt megjelenik a fehér Galamb. A korona fényessége a 

lépcsőre hull, és minden irányba szétterjed. A fénykeresztből kilép az 

Istenanya.Fehér a ruházata és sötétkék, arannyal díszített palástja. Kezében 

hosszú arany rózsafűzér van, s fejét aranykorona díszíti. Az Istenanya lejön a 

lépcsőkön. 

Én jelet kérek, és az megjön. 

Az égi Anya megáll és egy Szent Angyal énekek előttem.” 

Az Angyal: 

” Üdvözlégy Te Szent Isten Szülő! 

Áldott a Te méhed, amely a világ megváltóját hordozta.Ó Te fénylő csillag és 

az egész világnak meghirdetett hajnalpírja. Légy általunk köszöntve és 

dicsőítve. Te vagy a legszebb liliom. Te, aki  a szűzi  méhedből megszülted 

Isten Fiát. Te mindnyájunk Királynője vagy. Te legszebb virág és rózsa, 

belépsz a Földre, hogy az embereknek meghirdesd a bekövetkező békét: 

SZERETETT FIADAT, A MI URUNKAT, JÉZUS KRISZTUST.Te vagy a 

Béke Királynője és az Irgalmasság Anyja, mert Te világító csillagként 

meghirdeted az embereknek Fiad dicsőségben történő visszatérését. 

Az Ember:” Az Istenanya fenséges tekintetet vet az angyalra, keblén  feltűnik 

a csillag, az Új Jeruzsálem jelképe. A jelenés felett megjelenik Szent Mihály 

főangyal is, fénylő karddal. Ránéz Máriára, és kardjával megáld minket. 

Anyánk kitárja kezét, és ujját ajkához emeli, mert szólni akar. 

A jel megjön.” 



Istenanya: 

” Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Szeretett sok gyermekeim, itt 

összegyűlnek szeretett fiaim. Szeplőtelen Szívem kedves pap fia, kisfiam és a 

Világ, valamint az Anyaszentegyház minden gyermeke! 

Köszöntelek benneteket szeretetem teljességével és mindnyájatokat anyai 

szívemre szorítalak.Ma minden gyermekhez jövök, különleges címen, mint 

Theotokos, mint Istenszülő jövök hozzátok, hogy mindnyájatokat imádságra 

és Fiam eljövetelének közös várására meghívjalak. Az egész emberiségnek 

különleges áldást hozok, mert a mai üzenetet az egész emberiséghez és 

különleges módon szeretett pap fiaimhoz, hogy megértsék mennyire közel van 

Fiam visszatérése, eljövetele. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. 

SZERETETT FIAIM! 

Szavaim révén ki akarom nyitni szíveteket és szemeteket, hogy a nagy 

eseményekre felkészüljetek, amelyek nemsokára az Egyházban és a Világban 

végbemennek. Lesznek különleges jelek, amelyek Fiam ELJÖVETELÉRE 

utalnak. Földre jövetele nagyon közel van. Ti Kedves Gyermekeim 

megérthetitek ezt az időt, ha figyeltek azokra a jelekre, amelyeket nektek 

küldünk. 

Azt is tudnotok kell, nem csupán természetfölötti és rendkívüli jeleket, például 

csodákat adunk, hanem természetes jeleket is, amelyeknek nagy jelentőségük 

van mindazok számára, akik az időt és a jövendöléseket megértik. Isteni Fiam 

az Apostolokat is figyelmeztette, vegyék észre az idők jeleit, s egyben a kérdést 

tette fel nekik: 

AZ EMBER FIA TALÁL-E HITET A FÖLDÖN, AMIKOR VISSZAJÖN A 

FÖLDRE? 

Figyeljétek meg az emberiség közt melyik jel látható leginkább. 

Figyeljétek meg majd a hittől való elpártolást. Az emberiség mennyire 

elszakad Istentől. 

Figyeljétek meg, hogy a Sátán mennyire provokálja és kísérti a világosság 

fiait, a papokat is. 

Ismételten új és hamis teóriákkal és modernizmussal félrevezeti! 

A Sátán ellensége az igazságnak, fél az igazságtól és ezért minden lehetséges 

eszközzel küzd ellene. 

A Sátán vonja el az emberiséget Isten szeretetétől, s helyébe testi élvezeteket 

kínál. 

A Sátán az oka bűneiteknek és bukásotoknak. 

Ezért szólítalak fel benneteket, hogy a DICSŐSÉGBEN ÉRKEZŐ ÚRNAK 

igaz tanúi legyetek. Akarom, hogy mindennapi életetekben és imádságotokkal 

Istenben éljetek, mert eljön az Úr napja:   AZ IGAZSÁGOSSÁG ÉS A 

BÜNTETÉS NAPJA. 

Nem megijeszteni akarlak, hanem Anyai palástom alá Szeplőtelen Szívembe 

gyűjteni. Lépéseiteket és szíveteket akarom megerősíteni, hogy bátorságotok 

legyen megvallani Fiamat. Meg akarlak erősíteni, hogy éberek és bátrak 

legyetek, mert a Sátán körüljár ordító oroszlánként és ő nagyon ravasz. 



Tudjátok, hogy a Sátán különleges értelmességgel rendelkezik és azt is 

tudjátok, hogy mindig megtalálja annak módját, hogy figyelmeteket elvonja és 

az igazság útjáról letérítsen. Manapság nagyon sokakat vezet félre és igen 

sokan állnak az ő befolyása alatt. Olyanok is vannak, akik önként 

vállalkoznak az ő szolgálatára, és jelenleg is ellenünk, az Egyház ellen 

harcolnak. 

Tény, hogy NAGYON ÉBERNEK  kell lennetek Kedves Gyermekeim. A Világ 

elfordul a hittől, és nem veszi figyelembe az Isten parancsait, és úgy él mintha 

Isten nem is létezne.  

“EZ AZ “ELSŐ JELE”, HOGY ISTENI FIAM VISSZATÉRÉSE A 

FÖLDRE 

NAGYON KÖZEL VAN! 

Az üzenetek, amelyeket hozzátok intézek, felhívás az imádságra és a 

bűnbánatra. Egyben kérlek benneteket, legyetek éberek és bátrak, mert 

közületek sokan arra hivatottak, hogy isteni Fiam és az Egyház különleges 

tanúi legyenek. Jegyezzétek meg, hogy tinéktek kell megvédenetek a hit 

tisztaságát és az Egyház szent hagyományait, mert FIAM titokzatos testének 

tagjai vagytok. Az Örök Atya küld engem előttetek haladó csillagként, aki 

gyermekeit megerősíti. Ti vagytok a reményem, és Én arra hívlak meg titeket, 

hogy Istennek e végső időkre szóló különleges tervét fogadjátok el. Fogadjátok 

el meghívásunkat, törekedjetek az életszentségre, és járjátok ezt az utat. A 

Szentlélek fog titeket ezen az úton megerősíteni, és vezetni. Mi csak egyet 

várunk tőletek, egy őszinte “IGENT” és az Anyaszentegyház megmentésére 

való készséget. 

E hívásra szóló választ megtaláljátok az újonnan alakult 

KÖZÖSSÉGEKBEN, kiválasztott helyeken és jelenéseim helyein. A Ti 

válaszotok csak az életetek és imádságotok legyen, és meg fogjátok látni, mily 

csodálatosan vezet, kísér benneteket az ÖRÖK ATYA atyai keze. Ilyen hely ez 

is, Kedves Gyermekeim, és sok más is, az egész világon. Hallgassatok 

üzeneteimre és kövessétek azokat, akkor meg fogjátok érteni a jeleket és az 

időt. Megáldalak benneteket Szeplőtelen Szívemből, és erősítésül szeretetemet 

ajándékozom nektek. 

Megáldom az egész Anyaszentegyházat, és minden gyermekét. 

Különleges áldásomat adom Neked Pap Fiam. Járd tovább az igazság útját, s 

légy bátor. 

Kisfiam ne félj, járj tovább is a szeretet útján, mert akarom, hogy Szent Fiam 

igaz tanúja légy és az egész Anyaszentegyház számára lerakd az igazság 

tanúbizonyságát. 

Dicsértessék a Jézus Krisztus     

 

4. Üzenet: 



1996. december 7. Szent Ambrus 

Az Ember tájékoztat:” Az égen világos fényt látok, amely minden irányban 

szétterjed. E fényben fénykereszt képződik. A kereszten 3 Szent Szívet látok: 

Jézus Szívét, Mária Szívét és Szent József tisztaságos Szívét. 

A kereszt kinyílik. A kereszt fényében megjelenik Szent Mihály, Arkangyal, 

akinek a kezében mérleg van, és pajzsot visz e felirattal: 

” KI OLYAN, MINT AZ ISTEN!” 

Szent Mihály Főangyalt egészen fény veszi körül. Én jelet kérek, és ez 

megadatik. Szent Mihály Főangyal  mögött megjelenik a hét harsonás angyal, 

nagyon hosszú harsonával. Az első megfújja a harsonát és meghallom a 

Mennyben a hangos hang felcsendül: 

“JAJ!” 

” Szent Mihály Főangyal rám néz és mondja:” 

A Szent Arkangyal: 

” Ember, emeld föl szemeidet, hogy a jajt az emberiség számára meghalljad. 

Az emberiség nemsokára meghallja a harsonaszót, amelyről az Apokalipszis 

beszél , MERT AZ IDŐK IDEJE az egész emberiség számára elérkezett. 

Ennek így kell megtörténnie, mert az írásnak be kell teljesednie. Az ISTEN 

végső időkre szóló tevékenységének ideje elérkezett, angyalaival egyetemben, 

akik készen állnak a feladataikra.  Mindent napra, hónapra és órára 

elkészítve. Mindenki figyelje a csillagokat és vegye figyelembe az idők jeleit, 

mert az emberek nemsokára meglátják  az igazságosságom kardját az égen. 

Az emberiség nagy megtévesztőjének már megadták az időt, hogy mindazokat 

gyűjtse össze, akik őelőtte meghajolnak. 

Boldogok azok, akik már a Szeplőtelen Szűz köntöse alá menekültek mert ott 

az Anyaszentegyházzal együtt biztos menedéket találnak. Boruljatok le az Én 

és a ti ISTENETEK  színe előtt, s hajoljatok meg előtte, hogy az Ő 

igazságszolgáltatása utol ne érjen.” 

Az Ember: 

“Szent Mihály eltűnik, s a fénykereszten át jön Mária sok-sok Angyallal. Az 

Istenanya a Minden Népek Asszonya ruhában jelenik meg, nagyon bő 

palástban, amely szinte az egész eget befödi. A Szent Angyalok fogják 

palástját. Az Istenanya fenséges fejedelminek látszik. Kezében hosszú 

rózsafűzér. Lassan, lebegve felénk jön. 



S jön a jel. A mi KEDVES ASSZONYUNK most egészen közel elém áll, s 

mutatja nekem a rózsafűzérjét, és megáld minket.” 

A jóságos Istenanya szól: 

“Az  ATYA , FIÚ és a SZENTLÉLEK nevében. 

Szeretett gyermekeim, ti a világosság fiai és szeretett kisfiam. Köszöntelek 

benneteket, és erősítésül nektek ajándékozom anyai szeretetemet. Egyenesen 

szívetekbe árasztom, hogy még jobban megerősítselek a szeretetben. Ezzel az 

áldással akarlak mindnyájatokat megerősíteni, és egyben bátorságot önteni, 

hogy el ne bukjatok, hanem nagy szeretettel még bensőségesebben 

imádkozzátok a szeretet gyöngyeit, a Szentolvasót.” 

KEDVES GYERMEKEIM! 

Az Antikrisztus csatlósaival nagy háborút készít elő a Világban. Egyre több 

zavargást szít a kormányok és a népek között, hogy végül nagy fegyveres 

konfliktusra sarkallja őket. Kedves Gyermekeim, nagyon ébernek kell 

lennetek, az Antikrisztus és csatlósai világuralomra törekszenek, hogy minden 

nép felett ellenőrzést gyakorolhassanak.Kedves Gyermekeim, tudjátok, hogy a 

Sátán nem csak az államok vezetőit használja fel arra, hogy világuralmat 

létesítsen, hanem világegyházat is akar, hogy azt ellenőrizhesse. 

Gyermekek, legyetek óvatosak, mert mostanában sokat beszélnek az 

ökonomizmusról, s közben ebben az ügyben sok mindent meghamisítottak 

olyan célból, hogy a gonosz egyre jobban átjárja az Egyházat is. A 

Világegyháztanács nem tiszta katolikus szervezet.Kérlek benneteket, legyetek 

józanok, meggondoltak, ha ökonomikus Istentiszteletről hallotok. Az IGAZI 

EGYSÉG akkor következik be, ha Isteni Fiam újra a Földre lép, akkor lesz 

egy nyáj és egy pásztor/ János 10.16./ 

Ahogy Jézus mondotta. Ha Isteni Fiam újra eljön a Földre, s ez nemsokára 

megvalósul, akkor a Föld minden bűntől, szennytől megtisztul. Ugyanez 

valósul meg szent jegyese, az Anyaszentegyházzal, amely ugyancsak 

megszabadul minden ellenségétől,akik belülről üldözik, fertőzik. Ez 

nemsokára beteljesedik! 

Kedves Gyermekeim, a végső idő, amelyben éltek, e tervét meg kell értenetek, 

mert az egész emberiségre és az Egyházra is vonatkozik. E próbatétel 

szükséges, hogy az igaz hit hamisítatlan maradjon. Ez a nagy ISTEN 

bölcsességének a terve. 

Kedves Gyermekeim, értsétek meg, hogy a jövendölések beteljesedésének az 

idejében vagytok! Nagyon szükség van imára, mert sok gyermekünk és 



mindenek előtt pap fiaink is, nem nyitják fel szemüket, s a valóságokat, 

amiben élnek, nem akarják megérteni. Sok nem is sejti milyen nagyok a 

veszélyek és mekkora büntetés fenyegeti az egész Világot. 

Az emberiség elfordul az Egyháztól, a jó ISTENTŐL, az igazságtól, azaz 

elfordul isteni Fiamtól. Az emberiség nem akarja Szent Fiam útját követni. 

Fiam szavát nem akarják meghallani és elfogadni. Előnybe részesítik a 

tévedésekkel és hazugságokkal teli széles utat. 

Kedves Gyermekeim, meg kell értenetek, hogy ez az idő , amelybe ti most 

elérkeztetek, az az idő, amelyben az Egyházzal együtt a Golgotára hágtok. 

Isteni Fiam ismét azok ítélőszéke előtt áll, akik ahelyett, hogy valóban 

segítenének, Őt üldözik, s gőgjükben megostorozásra ítélik. Most azonban a 

világosság fiainak is, az Egyháznak is ugyanazt kell elszenvednie, amit Isteni 

Fiamnak. 

Amiről most beszélek, azt jobban meg fogjátok érteni, ha majd egy vatikáni 

rendkívüli püspöki-találkozóról hallotok. Ott fognak összejönni az Egyház 

ellenségei is, akik új reformokat követelnek az Egyházon belül. Meg fogjátok 

akkor érteni, hogy Isteni Fiamat titokzatos testével, az Egyházzal, amelynek 

Ti tagjai vagytok, újra nyilvánosan elárulják és megcsalják. 

Tudnotok kell Kedves Gyermekeim,hogy mindig veletek vagyok, sosem 

hagylak egyedül benneteket. Fogjátok erősen palástomat és Szentolvasómat, 

biztosan bevezetlek Szeplőtelen Szívem menedékhelyére, csak bízzatok 

bennem erősen, s meneküljetek oltalmam alá. 

Kedves Gyermekeim, én megáldalak mindnyájatokat. 

Szeplőtelen Szívemből megáldom az összes népeket és az Anyaszentegyházat. 

DICSÉRTESSÉK A JÉZUS KRISZTUS! 

A Pap szava a 4. Üzenethez: 

Egyre világosabban látjuk a helyzet komolyságát, és a “jajt”, meg a 

harsonákat, amelyekről Szent Mihály beszél a Jelenésekben, el kell azt 

olvasni. Hálásaknak kell lennünk, hogy ajándékba segítséget kaptunk az írás 

szavának megértéséhez. Egy megjegyzést kell itt tennünk, az ember szavához: 

“Jelet kérek”. 

Ez azt mutatja, hogy a látnok és az égi jelenés között egy titkos jel áll fenn, 

amely az esemény valódiságát igazolja. Fenn áll ugyanis  mindenkor az a 

veszély, hogy a gonosz beleavatkozik. Ebben az üzenetben tehát megismételt 

dolog a fontos tényállás, hogy Apokaliptikus események között állunk. A “jaj” 



háromszor hangzik el, a harsonával és a haragcsészével összefüggésben. 

Óvintést kapunk a nagy félrevezető, az Antikrisztus behatolásával 

kapcsolatban. Itt csak egyvalami segít: Kitartani az imádságban és az Úr igazi 

helytartója: II. János Pál pápa mellett. 

Az az idő, amelyben most élünk, úgy ismerhető fel, mint a nagy zűrzavarok és 

háborúk ideje, s amelyben a gonosz minden lehetőséget felhasznál, hogy az 

emberekkel elhitesse a világegység álmát. Az ökonomizmust is arra használja, 

hogy egy világvallás szolgálatába állítsa. A sötét napok, —amelyeket most 

lépten-nyomon tapasztalunk, amelyek mindenütt a bűnt a gonoszságot 

mozdítják elő— és az Isten törvényei elleni lázadások véget fognak érni a 

Világ és az Egyház megtisztulásával. Először megjelenik az Úr az Ő 

igazságosságával és azután jön el Ő újra a Földre. S csak egy pásztor lesz, s 

egy nyáj! Hogy ez nemsokára megtörténik, efelől nem hagy semmi kétséget a 

mi  SZERETETT ASSZONYUNK. Aki az Isteni gondviselésről csak egy kicsit 

elgondolkozott az a saját élete kapcsán tudja, hogy véletlenek nincsenek. 

Milyen csodálatosak a gondviselés útjai, és a csodás ajándékok amelyeket 

ebben az évszázadban megtapasztalhattunk égi Anyánk által! Ő újra és újra 

megjelenik, hogy intsen, figyelmeztessen és segítsen. Ne csodálkozzunk azon, 

hogy éppen e végső időkben élünk. Ez alapjában véve nagy kegyelem, átélni az 

irgalmas, igazságos és  szeretetteljes ISTENT. 

URUNK egy alkalommal ezt mondta: 

“Eljövök, mint Atya, 

Eljövök, mint bíró, 

Eljövök, mint szél a szeretet lángjaival!” 

Végül megjön az új Pünkösd, Mária Szeplőtelen Szívének győzelme által! 

P.M.S. 

 

 

 

3. Üzenet. 

A templomban. 

1996. december 4. Szent Borbála. 

Az Ember szól: 



” Egy szép nagy szent angyal , aki kezében arany kelyhet hoz, megjelenik az 

oltár fölött.  A szent angyal fehér sálat , kendőt visel arany felirattal:” 

 

GLORIA IN EXCELSIS DEO 

Az Angyal rám néz és mondja: 

A Szent Angyal: 

” Ember, hajolj meg mert az Úr jön nemsokára. Az egész emberiség látni 

fogja Őt, amint jön az ég felhőin. Mondd meg 

mindenkinek.”VISSZAÉRKEZÉSÉNEK IDEJE NAGYON KÖZEL VAN. 

AMENNYIBEN EGYIDŐ, KÉTIDŐ, S A FÉLIDŐ BETELJESEDETT.” 

Senki se vesse meg ezeket a szavakat, mert ezek az Úr szavai. Csak Ő az Úr, Ő 

igazságot gyakorol. Nézd kezemben tartom ezt a kelyhet, mint Isten 

igazságosságának a jelét, amely nem sokára a Földre érkezik. Nézz keletre, 

mert ott nagyon hamar konfliktus tör ki, amelyben az Arab országok 

Jeruzsálem ellen vonulnak fel. Ez lesz annak a kezdete, ami bekövetkezik. 

Ember hajolj meg, és hirdesd mindenkinek szavaimat amelyeket hozzád 

intézek! Ezt kívánja az Úr!”  

Az Ember: 

” Nagy fénylő kereszt jelenik meg az oltár  fölött. A fényrobbanásból jön. 

Tiszta fehérbe öltözötten a fénylő keresztből lép ki Urunk. Kezei nyitva, tárva 

és én látom kezein és lábain a nagy sebeket, amelyek arany színben fénylenek. 

Két gyönyörű angyal térdelve imádja az Urat. Füst száll fölfelé, egyre 

magasabbra, magasabbra. Az Úr rám néz, és sebeit mutatja nekem. Felemeli 

jobb kezét és megáld minket.” 

Urunk: 

” Kedves fiam,kedves földi fiaim! 

Köszöntelek benneteket, mint a Királyok Királya és az Urak Ura! 

Sebeimmel köszöntelek benneteket, amelyekkel szívemhez akarlak szorítani 

titeket. Áldásomat adom, és szeretetemet ajándékozom nektek, hogy ti is 

növekedjetek szeretetben és az Én utamat járjátok. 

Kedves Gyermekeim! 

Megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! 

Kedves Gyermekeim! 

Megismétlem: Ma nagy szeretettel intézem  hozzátok szavaimat.Én a ti 

Istenetek, azt kérem tőletek, hogy Édesanyám szavait  fogadjátok nagy 

figyelemmel, amelyeket  hozzátok és az Anyaszentegyházhoz intézek. Atyám 

küldi Őt hozzátok, hogy a vigaszt és a szeretet szavait közölje veletek. 

Az igazság és a szeretet útján akarunk titeket elkísérni. Én magam vagyok az 

út. Hívlak benneteket fény gyermekei, hogy az Én utamat kövessétek, amely a 

szeretet útja, Én vagyok az egyetlen út, amely megváltáshoz vezet, és Én ezt az 

utat jegyesemnek kinyilatkoztattam. Nektek a küzdő Egyházat meg kell 

védenetek,amelyet üldözni fognak és szép és gazdag hagyományaitól 



megfosztanak. Ma igaz tanúkra van szüksége az Anyaszentegyháznak, akik 

életükkel az igazsághoz és a hagyományhoz való  hűségüket megőrzik. Ezeket 

a tanúkat közületek hívom kedves Világosság Fiai. S hívom pap fiaimat, mint 

szeretetem különleges tanúit. Ezt a hívást, hogy a mai ínséges időben 

tanúságot tegyetek szeretett Anyám Szeplőtelen Szívén át intézem hozzátok. 

Hisz tudjátok, hogy ez az Ő ideje. S azt is tudnotok kell, hogy olyan időben 

éltek, amelyben az Apokalipszis jövendölései beteljesednek. Mindaz a 

kinyilatkoztatás, amit az ÉN szeretett Apostolom kapott, most kezd 

beteljesedni. Az egész emberiség számára meghatározott idő megjött. 

A nagy Úrjövet ideje megkezdődött. Nemcsak az Anyaszentegyház számára, 

hanem az egész emberiség számára. Értsétek meg jól tehát szavaimat, 

vegyétek elő ezért kezetekbe a kinyilatkoztatást és olvassátok. Mert már az 

előre jelzett események közepette álltok. E szavakat nemcsak  az 

Anyaszentegyház számára közlöm , hanem az egész emberiség számára. 

Nemsokára, mint az egész emberiség bírája érkezem. Egyben mint az Egyház 

jegyese, aki kezemből a dicsőség koronáját fogja megkapni. 

Most kaptátok a világosságot, hogy felismerjétek 

AZ EGYIDŐT,….. A KÉTIDŐT,…..A FÉLIDŐT! 

Engedelmeskedjetek e világosságnak, hogy az időt és helyet megértsétek, 

amelynek előkészítése megtörtént. Aki megérti az időt, az eseményeket is 

megérti majd. Legyetek állhatatosak a hitben, mert jönnek változások és csak 

azok tudják majd megérteni, akik éber szívűek, akik alázatosak, megértik, 

hogy a valóságban mi történik a z Anyaszentegyházban, amikor a pusztaságba 

menekül, hogy ott a vadállattal szemben megvédje magát, amelyik kilépett a 

tengerből. 

Ti kis bárányaim, akik ismertek, ne aggódjatok, mert ismerlek és hívlak 

benneteket : 

ENGEM KÖVESSETEK, MERT JÓ PÁSZTOROTOK VAGYOK. 

Semmitől se féljetek, mert nem fogom megengedni, hogy valami baj érjen! 

Megerősítésül vegyétek áldásomat, s ne aggódjatok, mert legyőztem a Világot, 

és nemsokára eljövök, hogy megújítsam a Föld színét a Szentlélek által, aki 

Anyám Szeplőtelen Szívében lakozik!” 

Hajtsátok meg fejeteket! Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! 

Az Ember: 

” A  Szent Angyalok az Üdvözítőt nézik.  Észre veszem a kezükben égő 

gyertyákat. Egy Szent Angyal fölemeli gyertyáját és mondja.” 

Szent Angyal: 

” Üdvözlégy mindenható Isten, te egyszülött Fiú. 

Tiéd a tisztelet, a dicsőség és a hatalom, 

Tiéd a szó,Te vagy az Ige. 

Dicsőség az Atyának, Aki az időt teremtette, 

Dicsőség a Fiúnak, Aki az időt beteljesítette, 

Dicsőség a Szentléleknek, Aki az időt be fogja fejezni.” 



Az Ember: 

” Urunk Jézus újra megáld minket és minden csodálatos fénybe borul.” 

 

 

„Íme Én újjá alkotok mindent” Jel. 21,6.‟Egy lengyel pap látomásai 

napjainkban‟ 

Az Ég 2. Üzenete! 

1996. november 26. Szent Konrád 

Az Ember: 

” Az égen megjelenik egy igen nagy szent angyal, kezében lepecsételt könyvet 

visz. Az angyalnak fehér sála van és fején csillag. A szent angyal feltöri a 

pecsétet, s kinyitja a könyvet. A könyvben egymást követő eseményeket látok: 

Az utakon sok halottat, menetelő hadsereget és zúgó repülőgépeket. 

Mindenütt tűz van. 

A szent angyal fellapozza a következő oldalt, s látom, a Vatikán lángokban áll. 

A Bazilika fölött fekete mancs, karmokkal. A pápa menekül a Vatikánból. A 

lépcsőn látom őt. A lángok fölött megjelenik egy arany foglalatú holdsarló. 

A szent angyal fellapozza a következő oldalt, és nagy hullámokat,hegységeket 

látok, amelyek széttöredeznek. Nem süt már a Nap, a Hold vérvörös, és 

mindenütt sötétség. 

És akkor egy másik szent angyal jelenik meg. Egyik kezében kard, s a 

másikban nagy fénylő kereszt. Karjával áldást ad rám, és ezt mondja nekem: 

A szent angyal szól: 

” Vedd és edd meg a könyvet, amelynek pecsétje széttört. Mert így szól az Úr: 

Nem Te fogsz beszélni, hanem a kulcs és a szó bizonysága, amit az Úr adott”. 

A két angyal között megjelenik egy hétágú gyertyatartó és rajta hét égő 

gyertya. Minden gyertyának más a fénye és más a színe.Minden gyertya 

mellett ott áll egy angyal, kezében egy arany csésze. Minden csészében tűz van 

és egy csillag. A gyertyatartó mögött feltűnik egy nagy fehér fénylő kereszt, 

amely megvilágítja az egész eget. A kereszten megjelenik Mária Szeplőtelen 

Szíve, amely kinyílik, s kilép belőle zöld pálmával az Üdvözítő. Egész személye 



ragyog a világos fényben. És jön egy jel, és az angyalok arcra borulnak az Úr 

előtt és éneklik: 

” Szétoszlanak a felhők és jön a Megváltó. A Te uralmad, hatalmad és 

dicsőséged elérkezett. Jössz, hogy megítéld az emberiséget felségben, s Te 

megteszed ezt, hogy hogy MINDENT ÚJJÁ ALKOSS. Urunk és Királyunk 

ítéld meg az összes népeket és foglald el uralmad trónját, mert minden a Tiéd. 

Az ellenség legyőzve, dicsőséged ideje elérkezett! Nézd a dombok nem 

láthatók, tenger sincs már, ez a Te Királyságod mindörökké. Amen. 

Az Úr rám néz és mondja: 

” Emeld fel szemedet ember, és ne félj, mert Urad jön. Amit te látsz, nemsoká 

bekövetkezik! Királyságom uralmának ideje közeledik. Anyám felkészít 

titeket érkezésemre, és Én nemsokára bíróként jövök, hogy az egész Földet 

megítéljem. ÉN megváltóként is érkezem, hogy a Föld arcát a Szentlélek 

lángjában és tüzében megújítsam.” 

Ne félj Ember! 

Te hirdesd mindenkinek, elérkezésem közel van! 

De nem te fogsz beszélni, hanem Én szólok, általad! 

Atyám, Aki a menyekben van, mindenről gondoskodik!  

1. Boldogok mindazok, akik az időt megértik és megvalósítják. 

2. Boldogok mindazok, akik már most felkészülnek a bárány menyegzőjére. 

3. Boldogok mindazok, akik meghallják hangomat  és követik azt. 

4. Boldogok mindazok, akik embertársaikat úgy szeretik, mint önmagukat. 

5.Boldogok mindazok, akik alázatos szívűek és Engem  követnek. 

6. Boldogok mindazok,akik eszik az ÉLET KENYERÉT, és lelküket ezzel 

táplálják. 

7. Boldogok mindazok, akik cselekedeteikkel az Atya dicsőségét növelik. 

8. Boldogok mindazok, akik örömmel és csendesen hordozzák keresztjüket. 

9. Boldogok mindazok, akikben bizalom van, mert az irgalmasságom 

kincseiben bőségesen részesednek. 

10. Boldogok mindazok,  akik tanításomat megértik és követik. 

11. Boldogok mindazok, akik hitüket tettekben megvalósítják. 

12. Boldogok mindazok, akik Istent szeretik, és törvényeit megtartják. 

Ezek az Én testvéreim, nővéreim, akiket abban az időben meg fogok menteni. 

Testvérük már a Mennyben van. Az egyidő, a kétidő,  és a félidő! MÁR 

ELJÖTT AZ EMBEREK SZÁMÁRA. Te magvető vagy, és Én hálót adok 

neked, hogy szavam tanúja légy, az Én tanúságom igaz. 

E pillanatban 12 trón jelenik meg, amin 12 apostol ül. Mind bíróknak 

látszanak.  



Az Úr: 

” Ezek az Apostolaim, akikkel majd eljövök, hogy Izrael törzsét megítéljem. 

Anyám új apostolainak fogom adni a hatalmat, hogy az emberiséget az  ÚJ 

JERUZSÁLEM érkezésére felkészítsék. Ők lesznek az ÚJ PÜNKÖSD tanúi, 

ami bekövetkezik! Semmiségedben leszel erős! Várj szavamra és kövesd! 

Megáldalak téged és az egész Teremtést!” 

“Az Ember”: ” A szent angyal kardját egyenesen a Földre dobja, és nagy 

fényesség lesz, és utána minden eltűnik.” 

A Pap szava a 2. Üzenethez: 

Ha a Jelenések Könyvében utánanéztek, megtaláljátok azt, ami itt a közvetítő 

prófétával történt. Szent János élményének a párhuzama./Jelenések Könyve 

10, 8-13./ 

Neki is le kellett nyelnie a könyvet. Ez azt jelenti, az egész , a teljes üzenetet be 

kell fogadnia, és lélekben feldolgoznia. Látható, hogy ez az üzenet milyen 

szemléletesen említi meg, hogy a Világ és az Egyházra vonatkozó 

kinyilatkoztatások beteljesednek. Olvassátok el pld. a 7. Pecsét felnyitásáról 

szóló kinyilatkoztatást. / Jelenések Könyve 4,8. fejezet./ 

A 6. Pecsét szinte teljesen megnyílt és nemsokára a 7. is kinyílik. Ha neki a 

könyvet meg kell ennie , azt jelenti, hirdesse az igét, amit fel tudott fogni, 

ebben az evésben. Pontosan olvassátok, amit az angyal mond: 

” Így elolvashatjátok azokat a csodálatos himnuszokat, amelyeket a szent 

angyalok énekelnek, s ezek, nagyon  hasonlítanak a kinyilatkoztatás dicsőítő 

Himnuszaihoz. Urunk és Üdvözítőnk szavainak összefüggésében nemcsak a 

nyolc boldogságot ismétli meg, hanem tizenkettőt.Végül tudomásul kell 

vennünk, hogy Urunk napjaink prófétanőjének, Urunk eljövendő országa 

királynőjének Szűz Máriának  12 apostolt rendelt. Azt is olvassuk, hogyan 

mondja el a legkomolyabb és nagy szót küldöncének.” Semmiségedbe vagy 

erős és várj a szavamra és majd kövesd!” 

Befejezésül engedjétek meg, hogy ez megerősítsen! 

AZ ÚR MEGTEHETI, AMIT Ő AKAR! 

Mi nem szólhatunk bele. Gondoljátok meg, mennyire apokaliptikus a “Mi-

Atyánk” tartalma. Az Úr ezen imájában eme eljövendő országért imádkozunk 

és az Atya akarata kap hangsúlyt. A mindennapi kenyéren nemcsak azt kell 

érteni, ami evéshez, iváshoz vagy a földi élethez szükséges, hanem a 

MENNYEI KENYERET is. 

A mennyországért folyó harchoz az Isten irgalma és megbocsátása is annyira 

szükséges, mint a mindennapi kenyér. És a gonosztól való megszabadításon 

elsősorban azt kell értenünk, hogy e világ ördögi hatalmától is szabaduljunk 

meg, amely gonoszabb sokszor, mint Sodoma és Gomorra! /Lk.21,28./ 

” Egyenesedjetek fel, és emeljétek fel fejeteket! 

Közel van a megváltásotok!” 

 



_________________________________________________________________ 

 


